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HÍREK A marihuána a legkedveltebb kábítószer

Drogstratégia

NYITVA TARTÁS:
hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00

szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

HIRDETÉS

Ha tudja már az úti
célját, azért, ha még

nem döntötte el, hol
vakációzik, azért

nézzen be üzletünkbe!
Képes, színes, térképes

útikönyveinkben
hasznos információkat

és ötleteket talál.

Szeretettel várunk

minden foci rajongót

a Várfürdõbe, ahol

kivetítõn követhetik

nyomon a mérkõzé-

seket. Kellemes kör-

nyezetben drukkol-

hat kedvenc csapa-

tának, míg a család

többi tagja fürdõzés-

sel töltheti el az idõt.

Ne maradjanak otthon! Jöjjenek el hozzánk!

FOCI VB A VÁRFÜRDÕBEN!

GYULAI VÁRFÜRDÕ KFT. 5700 Gyula Várkert u. 2. Tel:+36-66-561-368. Fax:+36-66-561-060. www.gyulaivarfurdo.hu

HIRDETÉS

100 millió
Városunk

önkormány-
zata 100 mil-
lió forintból
dolgozhatja
ki a „Gyula
nemzetközi
gyógyhellyé

fejlesztése” címû projektet.
A jó hír a Miniszterelnöki Hi-
vatalból érkezett. Dr. Perjési
Klára polgármester sajtótájé-
koztatóján elmondta: a támo-
gatás segítségével tervszintû
pályázati dokumentáció ké-
szíthetõ. A 20 milliárdos pro-
jekt egy komplex turisztikai
fejlesztést takar. A projektel-
képzelés lényeges része a
Kisökörjárási terület haszno-
sítása, a Szigeterõd fejleszté-
se, a Dürer-emlékhely létre-
hozása és a sétálónegyed ki-
alakítása.                                    (m)

Új honlap
A Gyulai Városbarátok

Köre a virtuális világban is
„beerõsített”. A szervezet
nemrégiben mutatta be hon-
lapját. A www.varosbaratok.
hu több mint egy egyszerû
egyesületi website. A lapon
városunk történetérõl, neves
gyulaiakról is olvashatunk.
Természetesen az egyesület
eddigi tevékenysége is elénk
tárul a világhálón. A városba-
rát programra azonban a láto-
gatóknak még várniuk kell, a
vezérlõfülre kattintva az ol-
dal feltöltés alatt üzenet jele-
nik meg.                                    (p-)

Városunk egyszerû tranzit-
állomásból a drog célállomá-
sa lett. A Kábítószerügyi
Egyeztetõ Fórum (KEF) ja-
vaslatára a képviselõ-testület
felülvizsgálta városunk drog-
stratégiáját, illetve legutóbbi
ülésén elfogadott egy 2006-
tól 2012-ig szóló cselekvési
tervet.

– A tanév elsõ felében
újabb felmérést végeztünk  –
mondta el kérdésünkre Fe-
renczi Istvánné, a gyulai Csa-
ládsegítõ Központ vezetõje.
Városunk 13 iskolájában a
fiatalok droghasználatát, va-
lamint a kábítószer fogyasz-
tásával kapcsolatos ismerete-
iket mérték fel.

(Folytatás a 6. oldalon)

Ferenczi Istvánné: a leg-
fõbb cél az, hogy a gyulai
fiatalok produktív életstí-
lust alakítsanak ki, és
mondjanak nemet a dro-
gokra

FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA

Az önkormányzat megjutalmazta városunk legkiválóbb diákjait, akik közül Pálin-
kás István (képünk jobb szélén az ünnepségen), az 5. számú iskola 8. osztályos
tanulója ért el kimagasló tanulmányi eredményt                                            (Részletek a 4. oldalon)
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Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!

Pegazus GYORSÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
 Gyulán, az Élõvíz-csatorna partján

Az étterem nyitva tartása: hétfõ–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig
SZAKÁCSOT KERESÜNK!

HIRDETÉS

Mi kivetítjük Önnek, élethû közelségbe hozzuk projektoros kivetítõvel
(200x160). Szeretettel várjuk kedves szórakozni vágyó vendégeinket
játékgépekkel, biliárddal, frissítõ italokkal. Kóstolja meg LAVAZZA olasz
kávékülönlegességünket! Akciónk a VB alatt: Stella sör 180 Ft-ért!

eseményeit!
FOCI VB

Szurkoljon kedvenc
csapatának a Budrió
Presszóban, Gyulán, a
Béke sgt. 69. szám alatt!

Érezze közel magához a

BUDRIÓ PRESSZÓ, BÉKE SGT. 69.

Ladics család
A levéltár „A gyulai Ladics csa-
lád nyomában – a polgári kul-
túra rétegei” címmel konferen-
ciát rendezett. (3. oldal)

Pedagógusnap
A városi pedagógusnapon új
kitüntetést adtak át. Az elisme-
rést Domokos Imre Simon Mi-
hálytól vette át. (4. oldal)

Fiatalok és írók
Cserna-Szabó András, Grecsó
Krisztián, Szabó Tibor, Varró Dá-
niel és Kiss László olvasott fel a
könyvtárban.  (5. oldal)



GYULAI HÍRLAP, 2006. JÚNIUS 16., PÉNTEK
2. OLDAL uuuuu FÓRUM u u u u u KÖZÉLET

AKTUÁLIS Megkérdezte: Basky Zsanett   Fotó: Rusznyák CsabaA fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.OLVASÓK FÓRUMA

TÉMA

Várjuk olvasóink közérdeklõdésre számot tartó témáit.
Ha bosszúság érte, ha kíváncsi valamire,

ha valamit nem tud biztosan, hívja szerkesztõségünket.
Adjon témát nekünk! Mi utánajárunk!

Munkatársunk szerdán 15 és 16 óra között várja hívását.

Ezen a héten Basky Zsanett várja a hívásokat. Telefonszám: 562-501

Itt a nyár,
hogyan tölti a vakációt?

1995-ben javaslatot nyújtottam be a Magyar
Erõemelõ Szövetség elnökségének és Gyula Vá-
ros Önkormányzatának. Indítványoztam, hogy
1996 nyarán Gyulán rendezzük meg a Masters
Erõemelõ Európa-bajnokságot. Javaslatomat
mindkét testület elfogadta. Megalakult a szerve-
zõbizottság, melynek elnöke Bagyinszki Zoltán,
az Erkel Ferenc Mûvelõdési és Közösségi Ház
akkori igazgatója lett. Én a szervezõbizottság
titkáraként dolgoztam, míg Lovász György, Vi-
lág- és Európa-bajnok szakmailag és anyagilag
támogatta a sikeres rendezést.

1996 nyarán Európa minden részérõl érkez-
tek versenyzõk a rangos nemzetközi eseményre.
Különösen jól szerepelt Lovász György. Akkori
eredményei: guggolás 340 kg, fekvenyomás 207,5
kg, felhúzás 330 kg. Mindhárom eredmény új
országos csúcs volt. Összetett eredménye 877,5
kg, ami akkor új Európa-csúcsot jelentett. Lo-
vász György mindezek mellett Európa-bajnoki

Erõemelõ évforduló Gyulán
címet is szerzett. A Nemzetközi Erõemelõ Szö-
vetség véleménye szerint a gyulai verseny lénye-
gesen jobb volt a Kanadában megrendezett
Nõi Erõemelõ VB-nél, illetve sokkal jobb volt
az Indiában megrendezett Masters Erõemelõ
Világbajnokágnál.

Gyula a szervezésben sokkal jobb házigaz-
dának bizonyult, mint az 1996-os  világbajnok-
ságok esetében Ázsia és Észak-Amerika. Ezt az
összes nemzetközi szakember elismerte. 1994-
ben javaslatomra Atlas Kupa versenyt, míg
1995-ben – szintén az én indítványomra –
Országos Erõemelõ Bajnokságot rendeztünk
Gyulán. A fenti két verseny volt a „bemelegítés”
az 1996-os sikeres EB-rendezéshez. Köszönet
Lovász Györgynek és Bagyinszki Zoltánnak.

Örülök, hogy két ilyen kiváló szakemberrel
dogozhattam együtt.

Susánszki Imre,
a gyulai Európa-bajnokság ötletgazdája

Névre szóló meghívóval, örömmel mentem el
május végén a megyei levéltár tudományos kon-
ferenciájára. Erdész Ádám színvonalas nyitó
elõadása után Kósa László professzor úr a „Kö-
zéposztályi’” társaság Gyulán a 20. század ele-
jén címmel egy napló tanulságairól beszélt. Az
elhangzottak néhány kérdést vetettek fel ben-
nem.

Az ezután következõ elõadások egyike a társa-
sági élet szabályairól szólt, majd az utolsó elõ-
adás elhangzása után, az elõtérben elhelyezett
asztalok melletti társalgásra invitálták a résztve-
võket. Kérdéseimet ekkor tettem fel Kósa pro-
fesszor úrnak, melyeket õ meg is válaszolt. Né-

Polgári kultúra régen és ma
hány perc után családjának két hölgytagja meg-
próbálta beszélgetésünket félbeszakítani. Éppen
be akartam mutatkozni, amikor a hölgyek egy-
szerûen, magyarázkodás és udvariassági formu-
lák nélkül, elrángatták a professzor urat, miköz-
ben egyikük megjegyezte: nem ismered? V. ci-
põs lánya.

A helyzettõl meglepve másodpercekig álltam,
majd elhagytam a társaságot. Úgy gondolom,
hogy ez a magatartás, éppen egy ilyen rendezvé-
nyen és ezektõl a személyektõl, nem volt helyén-
való. Vagy ez volna a régi polgári kultúra köve-
tendõ példája ma?

Név év cím a szerkesztõségben

Soha nem gondoltam volna, hogy a XXI.
században, a rendszerváltás után 16 évvel egy
közel 70 éves idõs hölgy tollából ilyen megbé-
lyegzõ, lesújtó véleménnyel találkozom, amellyel
képes a városban élõ valamennyi kisebbség tag-
ját „leírni”.

Dékány Ilona mélyen felháborodott azon,
hogy a polgármesteri hivatal „Kisebbségi válasz-
tási jegyzékbe vétel iránti” kérelmet postázott
számára. Az idõs hölgy kikéri magának a kisebb-
ségi címkézést, hangsúlyozva saját magyarságát
és õsei becsületes, szorgalmas voltát.

Véleményébõl adja magát az a megállapítás,
hogy a kisebbségi lét szégyen, hogy aki valamely
kisebbséghez tartozik, az nem becsületes, szor-
galmas, keresztény stb.

Bár én nem vagyok a Bíró-Békési-Kertész-
Béres és egyéb nemesi, vagy bármilyen más cím-
kével ellátott család sarja, csak egyszerû, becsüle-
tes, szorgalmas szülõk gyermeke, tudom, hogy az
idõs hölgy véleménye sértõ, kirekesztõ és idegen a
demokratikus gondolkodásmódtól. A modern tár-
sadalmak alapja a diszkrimináció tilalma, a
tolerancia. Nemcsak elfogadnunk kell egymást,
hanem egymás mellett is kell élnünk. A társadal-
mi sokszínûség nem a fejlõdés gátja, hanem
annak motorja.

Mindezeket elõrebocsátva a magam részérõl
visszautasítom, hogy a kisebbségek tagjai bármi-
lyen szempontból is kevesebbek lennének, mint a
többségi társadalom.

Bélyeg vagy lehetõség
Az idõs hölgy figyelmét felhívom, hogy váro-

sunkban több száz év óta több nemzetiség él
együtt, és ma már minden érettségizõ diák
tudja, hogy a Viharsarok az országnak az a
része, ahol leginkább keveredtek a nációk, ahol
a legkisebb számban élnek „tiszta magyarok”.

A polgármesteri hivatal által kiküldött „fel-
mérés” teljesítése egyébiránt önkéntes és állás-
pontom szerint csak szándékos félremagyará-
zással lehet azt „kisebbségi címkézésnek” tekin-
teni.

Nézzük a dolog tartalmi oldalát. A kikül-
dött adatlap célja, hogy településenként és ki-
sebbségenként elkészüljenek a kisebbségi vá-
lasztójogi névjegyzékek, hogy amikor október-
ben választásokra kerül majd sor, úgy az elõzõ
évek anomáliái megszûnjenek és a kisebbségek
valódi képviselete jöjjön létre, hogy azok kerül-
jenek a kisebbségi önkormányzatokba, akik
bírják az adott nyelvet és ismerik a kisebbség
kultúráját, hogy megszûnjön az etnobiznisz.

Nem értem miért fáj ez egy „igaz magyar-
nak, nemzetben gondolkodó embernek.”

Bízom abban, hogy az idõs hölgy egyedül
van véleményével a városban.

A kisebbségekhez tartozókat pedig felhívom,
hogy regisztrálják magukat a hivatalban, hogy
lemossuk a bélyeget magunkról és a választás
lehetõségével élni tudjunk.

Dr. Bálint Anna
román nemzetiségû gyulai lakos

Lám, lám, ezt is túléltük… Lezajlott a válasz-
tás, gratulálok az önkormányzat munkatársai-
nak a Gyula város honlapja fórum rovatán tör-
téntek higgadt, diplomatikus levezényléséhez.
Remélem, nem fáradtak bele. Még mindig a

gyulai a legkonszolidáltabb városi honlap az
egész országban. Ehhez is gratulálok, és kívá-
nok erõt, türelmet és kitartást ahhoz, hogy így
is maradjon.

Szabóné Benda Anna

Lám, lám…

Ifj. Debreceni Tibor (ta-
nuló): – Legfontosabb célnak
a szanazugi kajakedzéseket
tûztem ki magam elé, és dél-
elõttönként ott szeretnék
munkát vállalni, ennek érde-
kében Szarvason vízi életmen-
tõ tanfolyamon vizsgázok. A
legtöbb program Szanazug-
hoz kapcsolódik, sátorozást és
bulit is szervezünk a csabai
Rózsa gimnázium és erkeles
barátok részvételével. Szeret-
nénk megnézni a Shakespeare
Fesztivál valamennyi prog-
ramját és a szabadtéri játéko-
kat. A terveim között egy ze-
nekar alapítása és egy német
középfokú nyelvvizsga is sze-
repel. Természetesen olvasás-
ra is szánok idõt.

Petróczki Zoltán (isko-
laigazgató): – Többnyire el-
menekülök Gyuláról, mert in-
tézményvezetõként 24 órás
szolgálatban lennék. Bada-
csonyban van egy kis préshá-
zunk, amennyi idõt csak tu-
dok, ott töltök. Pótolom a res-
tanciákat, és viszek magam-
mal olvasnivalót. A következõ
tanév munkatervét is nyáron
fogom összeállítani, pihenés-
re körülbelül egy hónap ma-
rad. Ennek a szépséghibája
az, hogy Gyula nyáron na-
gyon jó hely, ezért döntésre
kényszerülünk, maradunk-e
vagy regenerálódunk. A prés-
ház családi támaszponttá ala-
kul át nyaranta, ott találko-
zunk a gyerekeinkkel.

Tóthné Bodó Mária (pe-
dagógus): – A június még az
iskolához köt, a hónap végéig
a tanítással kapcsolatos doku-
mentációkat rendezzük, to-
vábbképzésen veszünk részt,
és szülõi segítséggel kimeszel-
jük a tantermeket. A pihenést
meghatározza, hogy a fiam-
nak sikerül-e az egyetemi fel-
vételije. Van egy Washington-
ban élõ tanítványom, akinek
nyaranta anyanyelvi órákat
adok, és egy könyv lektorálá-
sára is megkértek. A szüleim-
nél is eltöltök néhány napot,
és nyaralni is szeretnénk egy
kicsit. Esténként pedig olvas-
ni, és megnézni a várszínház
és a Szegedi Szabadtéri Játé-
kok elõadásait.

Parlamenti hírek a Békés megyei 2. sz. választókörzet lakóinak

Tisztelt Választók!
Az Ön/Önök bizalmából

2006. április 23-án a térség
országgyûlési képviselõjévé
választottak. Az alakuló ülés
hagyományos ceremóniával
zajlott, mégis felemelõ, sem-
mi mással össze nem hason-
lítható élmény volt. Mint tud-
ják, a titkos szavazással meg-
választott házelnök ismét Szi-
li Katalin lett. A következõ
ülésnapon az Alkotmány mó-
dosításával a leendõ kormány
új, jóval „karcsúbb” felépíté-
sérõl döntöttünk nagy több-
séggel, ahogyan 25-rõl 18-ra
csökkent az országgyûlés bi-
zottságainak száma is.

Az MSZP egészségügyi és
turisztikai munkacsoportja
mellett a Parlament Egész-
ségügyi Bizottságának lettem
tagja. Több alkalommal ta-
nácskoztunk a frakcióban, a
munkacsoportban, illetve az
Egészségügyi Bizottság meg-
hallgatta dr. Molnár Lajos
miniszterjelöltet. A június 8-
i ülésnapon kezdõdött a kor-
mányprogram vitája Gyur-
csány Ferenc kijelölt minisz-
terelnök bevezetõjével. Szá-
mos hozzászólás hangzott el
a reggel 9-tõl csaknem este 9-
ig tartó ülésen, amely más-
nap délelõtt folytatódott.

A koalíció a nagy rendsze-
rek reformja, a haladás mel-
lett elkötelezett, még akkor
is, ha például az adócsökken-
tések terve a ciklus harmadik
évére marad. Az ellenzék ve-
zérszónokai a reformokról, a
szükséges lépésekrõl nem
szóltak, folyamatosan Gyur-
csány Ferenc igazmondását
kérték számon az ország va-
lós helyzetérõl.

Talán érdemes tisztázni,
hogy nem szabad összekever-
ni a gazdaságot az államház-
tartással. A magyar gazdaság
jó, európai viszonylatban iri-
gyelt helyzetben van, az is-
mert gondokkal együtt. Az
államháztartás – az elmaradt
reformok miatt – egyre drá-
gább, egyre több deficittel és
kisebb hatékonysággal mû-
ködik.  E hiány csökkentésé-
nek programját kell Magya-
rországnak letennie szeptem-
berig az EU asztalára. Kizá-
rólag hihetõ adósságcsökken-
tõ programmal juthatunk
hozzá a következõ 7 év fej-
lesztési pénzeinek nagyobb
részéhez. Ezt soha senki nem
titkolta.

Mindenki maga eldönthe-
ti, mennyire lenne képes egy
új, ellenzéki kormány ezt a

16 éve várt csomagot a refor-
mokkal együtt szeptemberre
letenni. Addig legfeljebb a
fõhivatalnokok cseréjére ke-
rülhetne sor. A parlamenti
tagság egyéni és pártérdek. A
reformok elõkészítése, elfo-
gadtatása, végigvitele a koalí-
ció feladata, felelõssége, de
Magyarország, a magyar
nemzet érdeke. Az elfogadott
kormányprogram után a régi-
új miniszterelnök, majd az
általa megnevezett minisz-
terek tettek esküt. Az min-
denesetre nyilvánvalóvá vált,
hogy tovább folytatódik a hi-
degháború, nincs érdemi
vita.

Ebben a nehezen érthetõ,
elfogadható helyzetben kel-
lemes színfolt, hogy Vidorné
Szabó Györgyi Pest megyei
képviselõnõ kezdeményezé-
sére alakulóban van a Parla-
ment nõi képviselõinek szer-
vezõdése. Az eddigi két talál-
kozás biztatónak tûnik a to-
vábbi együttmûködést illetõ-
en. Második alkalommal Szi-
li Katalin házelnök asszony
meghívására találkoztunk
mi, a patkó különbözõ része-
in ülõ nõk.

Dr. Perjési Klára
országgyûlési képviselõ

BÉLYEGZÕKÉSZÍTÉS
akár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belül

új lézerúj lézerúj lézerúj lézerúj lézeres technikávales technikávales technikávales technikávales technikával
Cégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárgyak gravírgyak gravírgyak gravírgyak gravírgyak gravírozásozásozásozásozása!a!a!a!a!

Lengyel-zárszaküzlet – 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292
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HIRDETÉS

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.
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Ügyészek
Az ügyészi törvény elfoga-

dásának évfordulóját ünne-
pelték a napokban az ügyész-
ségi dolgozók. A fõvárosi ren-
dezvényen, június 9-én több
kitüntetést és elismerést is át-
adott a köztársaság legfõbb
ügyésze. A Gyulán dolgozók
közül Ügyészségért Díjban
részesült Domokos Mihály-
né, a városi ügyészség iroda-
vezetõje, és Legfõbb Ügyészi
Elismerõ Oklevelet vett át dr.
Márk György, a városi ügyész-
ség vezetõ-helyettese, címze-
tes fellebbviteli fõügyészségi
ügyész címmel tüntették ki
dr. Berg Márta megyei fõ-
ügyész-helyettest. Az Ügyé-
szek Napja alkalmából ren-
dezett megyei ünnepségen,
hétfõn dr. Veress Gabriella
megyei fõügyész Eredmé-
nyes Munkásságért Oklevél-
lel ismerte el Havasiné dr.
Varga Anikó fõügyészségi
ügyész, dr. Szelezsán Anna-
mária és dr. Gál Krisztina gyu-
lai városi ügyészek, valamint
Kiss Emma, a Gyulai Nyo-
mozó ügyészség irodavezetõ-
jének munkáját.                       – a

Gyógyfürdõk
Je lentõ -

sen emel-
kedhet a
gyógyfürdõk
bevétele már
ebben az év-
ben. Az Or-
s z á g o s

Egészségügyi Pénztár (OEP)
10, 20 és 30%-kal növeli az
egyes kezelésekre jutó állami
támogatás összegét. Cséfán
Lajos, a Magyar Fürdõváros-
ok Szövetsége Gyógyfürdõ-
szekciójának elnöke vitette si-
kerre az ágazati párbeszédbi-
zottsággal a gyógyfürdõk
ügyét. A Gyulai Várfürdõ Kft.
ügyvezetõje elmondta, júni-
us 15-tõl kapják a gyógyfür-
dõk az emelt támogatásokat,
a gyulai fürdõ esetében ez
idén 10 milliós nagyságrend-
del jelent több bevételt. A
magyarországi gyógyfürdõk
veszteségének egyik oka az
„alulszámolt” OEP-támoga-
tás volt. A fürdõk a gyógyke-
zelések után jelentkezõ vesz-
teséget eddig kénytelenek vol-
tak „lenyelni”. A Nemzeti
Üdülési Szolgálattal pedig ab-
ban sikerült megegyeznie a
szövetségnek, hogy a gyógy-
fürdõ-szolgáltatások igénybe-
vételére is felhasználható az
üdülési csekk.                           (mp)

Árvíz, belvíz
A Fekete-Körösön június

8-án feloldották az I. fokú ár-
vízvédelmi készültséget. A
Körös-vidéki Környezetvédel-
mi és Vízügyi Igazgatóság tá-
jékoztatása szerint Gyula kül-
területén már nincs szükség
ár- és belvízi védekezésre.
Azonban a Városerdõn kelet-
kezett belvíz elvezetése ko-
moly gondokat okoz az üdü-
lõtulajdonosoknak. A polgár-
mesteri hivatalba számos be-
jelentés érkezett ezzel kap-
csolatosan. Az önkormányzat
tájékoztatása szerint kiemel-
ten kezelik a belvízkérdést.

(zs-)

„Polgári”, hallottuk és hall-
juk a rendszerváltozás óta sok-
szor és sokféle összefüggés-
ben, mégis kevesen tudnák
pontosan szavakba önteni,
hogy mit takar e szó. Ismét
divatos, és különösen ebben
a témában sokat idézett írónk,
Márai Sándor, a legjobb em-
beri tüneménynek tartotta a
polgárt, akit a hivatástudat, a
felelõsségérzet és a szolgálat-
készség jellemez. Vajon mi
az oka, hogy közéletünkben
oly’ elszánt küzdelem folyik
a kifejezés birtoklásáért, s
azok is polgári mezt szeret-
nének ölteni, akik nem ép-
pen a fenti erények hordo-
zói? A vonzerõ nyilván ab-
ban rejlik, hogy a korszerû
nyugati mûveltség a polgár-

A polgárság kialakulásának és alkotóerejének kiemelkedõ korszaka volt városunkban

A gyulai Ladics család nyomában

ság produktuma, s aki ma a
jövõt szeretné meghatároz-
ni, a polgári múltat semmi-
képpen sem tagadhatja meg.

A polgárság kialakulásának
és alkotóerejének kiemelke-
dõ korszaka volt városunkban
a 19. század második felétõl
az elsõ világháborúig tartó
idõszak. E kort idézte meg a
Békés Megyei Levéltár „A
gyulai Ladics család nyomá-
ban – a polgári kultúra réte-
gei” címû tudományos kon-
ferenciája. Az ötlet telitalá-
latnak bizonyult, hiszen má-
jus 31-én, a hétköznap dél-
elõtti idõpont ellenére, több
mint százan jelentek meg a
hivatal dísztermében.

Dr. Perjési Klára, Gyula
város polgármestere, ország-

gyûlési képviselõ megnyitó-
ját öt elõadás követte. Dr. Er-
dész Ádám, a levéltár igazga-
tója a Ladics család karrierjé-
nek történetét ismertette.
Számunkra, akik ma egy kis-
sé hasonló kort élünk meg,
izgalmas volt sûrítve hallani,
hogyan vált egykori mester-
emberek, marhakereskedõk
családja néhány generáció
alatt a városi és megyei elit
részévé. Birtokvásárlásokkal,
házasságkötésekkel, a gyer-
mekek taníttatásával, jó poli-
tikai és gazdasági helyzetfel-
ismeréssel a harmadik nem-
zedék már a felsõpolgárságot
megközelítõ vagyonnal ren-
delkezett és meghatározó po-
zíciókat töltött be. Felekeze-
ti és nemzetiségi határokat

Németváros egyik leghí-
resebb polgáráról, K. Schrif-
fert József földbirtokosról,
parlamenti képviselõrõl ne-
vezte el a Gyulai Német Ki-
sebbségi Önkormányzat azt
a díjat, amelyet évrõl évre
olyan embernek ítélnek oda,
aki a gyulai német közössé-
gért élete során sokat tett.
Elsõként Gerhard Stengel,
városunk díszpolgára vehet-
te át az elismerést, tavaly
pedig Gróh Józsefet tüntet-
ték ki. Ebben az évben a
kisebbségi képviselõk egy-
hangúlag döntöttek Schrif-
fert Mihály – vagy ahogy a
közösség tagjai nevezik az
idõs fafaragót –, Miska bácsi
mellett.

– Számunkra természetes,
hogy Miska bácsi itt van kö-
zöttünk, és teszi a dolgát.
Hogy a munkatáborban nap-
lót írt, amelybõl aztán könyv
készült, hogy már akkor és
azóta is összetartja a meg-
hurcolt családokat. Alapító-
ja volt a Német Klubnak,
létrehozta a Németvárosi
Barátok Körét, amelyet az-
óta is vezet. Alkotó munká-

fát készített a Sírkereszt-em-
lékhelyre. Önzetlenül és sze-
rényen vesz részt a gyulai
németség életében – mond-
ta lapunknak Reisz Ádám, a
német önkormányzat elnö-
ke.

K. Schriffert-díjat kapott Schriffert Mihály

Kitüntették közösségi munkájáért

jával megörökíti a németvá-
rosiak hagyományait, képet
fest az egykori Német Gyula
életérõl. Megfaragta már a
magyarországi németek cí-
merét, elkészítette a Haza-
térés emlékmûvet, illetve fej-

átlépve így alakult ki a helyi
magyar polgárság. Dr. Kósa
László akadémikus, Lindl
Etelka zongoratanárnõ 20.
század elején írt naplója alap-
ján segített betekinteni az ak-
kori gyulai középosztály éle-
tébe. Névnapok, vizitek, zsú-
rok, ebéd- és vacsorameghí-
vások, bálak, házimulatságok,
séták, kirándulások, színház
és hangverseny látogatások,
karitatív alkalmak és torna-
versenyek leírásai adnak hírt
egy letûnt világ szokásairól,
mindennapjairól. Gyula
fénykora volt ez a századfor-
dulós idõszak, akkor épült ki
az a városkép, amelyre ma
büszkék vagyunk, s amely a
mögöttünk levõ évtizedek-
ben sajnos helyrehozhatat-

lan károkat is szenvedett. Dr.
Fábri Anna egyetemi docens
a régi Magyarország társadal-
mi életének szereplõirõl és
szabályairól tartott érdekes,
és a mának szóló üzenetek-
ben is bõvelkedõ elõadást. A
társasági élet elsõsorban nem
szórakozás volt, hiszen rend-
kívüli anyagi, szellemi befek-
tetés kellett az abban való
részvételhez. Az illemsza-
bályok jól kidolgozott mecha-
nizmusai mûködtek ebben a
világban, amelyek nem gá-
tolták az egyéniség kibonta-
kozásának szabadságát, ha-
nem idõt szabadítottak fel az
egyéni cselekvéshez. Dr.
Basics Beatrix, a Budapesti
Történeti Múzeum fõigaz-
gató-helyettese a polgári kö-
zéposztályi környezet elma-
radhatatlan díszleteirõl, a bie-
dermeier életképekrõl szólt.
Dr. Németh Csaba, az Erkel
Múzeum osztályvezetõje ve-
títettképes elõadásában a ha-
gyatékban található 2–3 ezer,
üdüléssel kapcsolatos képes-
lapból szemezgetett. A Mo-
narchia üdülõhelyeirõl kül-
dött szûkszavú, de sokatmon-
dó dokumentumokból re-
konstruálni lehet a nyaralási
szokásokat és a család kap-
csolatrendszerét. Végül dr.
Havassy Péter, a Corvin Mú-
zeum igazgatója mutatta be
a Ladics-házat.

A Békés Megyei Levéltár-
nak eddig nem volt évrõl évre
visszatérõ rendezvénysoroza-
ta. A Ladics család történetét
és a polgárságtörténeti kuta-
tások néhány fontos területé-
nek eredményeit felvillantó
konferenciát ez irányban tett
elsõ lépésnek szánták.

K. F.

A K. Schriffert József-dí-
jat a Németvárosi Óvoda ün-
nepségén adta át Reisz Ádám
a kitüntetettnek. Schriffert
Mihály egy emléklapot, egy
feliratos vázát és pénzjutal-
mat kapott.                             (ka)

A K. Schriffert József-díjat a Németvárosi Óvoda ünnepségén adta át Reisz Ádám
Schriffert Mihálynak (képünk bal szélén)

FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA

A tudományos konferencia résztvevõinek dr. Havassy Péter múzeumigazgató mutatta be a Ladics-házat

FELHÍVÁS
A virágporával súlyos egészségká-

rosítást okozó parlagfû ismét megje-
lent városunk területén. Virágzása jú-
liustól a fagyok beálltáig tart. A virág-
zás megakadályozása érdekében a mó-
dosított növényvédelmi törvény elõír-
ja, hogy az ingatlan-tulajdonosok és -
használók minden év június 30. nap-
jáig végezzék el a parlagfû-mentesí-
tést, és ezt követõen folyamatosan
tartsák ingatlanaikat a virágzó par-
lagfûtõl mentesen. A virágzási idõ-
szakban az irtás már csak az allergiás
panaszok csökkenését eredményezi. A
parlagfû-mentesítés hangsúlyozottan
az ingatlantulajdonosok és -haszná-
lók feladata, a hatóságok jogsértés ese-
tén indítanak eljárást.

A gondozatlan közterületeket a Vá-
rosgazdálkodási Igazgatóságnál, a bel-
területi magánterületeket pedig hiva-
talom mérnöki és környezetgazdálko-
dási osztályán kell bejelenteni címmel
vagy helyrajzi számmal, lehetõség sze-
rint a tulajdonos vagy használó meg-
nevezésével. A külterületen levõ gon-
dozatlan magánterületek bejelentése
a Békés Megyei Növény- és Talajvé-
delmi Szolgálatnál (NTSZ, Békéscsa-
ba, Szarvasi út 79/1.) történik. A par-
lagfüves, gyomos ingatlanok tulajdo-
nosaival, használóival szemben hiva-
talom, illetve az NTSZ hatósági eljá-
rást folytat le. Amennyiben a tulajdo-
nos a gyomirtást határidõre nem vég-
zi el, húszezer forinttól kétmillió fo-
rintig terjedõ pénzbírsággal sújtha-
tó. Másik lehetõség az, hogy hatósága-
ink a határozat meghozatala után
azonnal, közérdekû védekezésként a
tulajdonos beleegyezése nélkül is el-
végeztetik az általuk megbízott vál-
lalkozóval a kényszer-gyomirtást,
melynek költségét az ingatlantulaj-
donosnak kell megfizetnie.

Becsyné dr. Szabó Márta jegyzõ
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Városunk pedagógusait is-
mét Szabó Jenõ alpolgármes-
ter köszöntötte a jeles ünnep,
pedagógusnap alkalmából. A
városháza dísztermében, júni-
us 8-án megtartott ünnepsé-
gen az alpolgármester megfo-
galmazta érzéseit, tiszteletét a
tanítók, tanárok iránt, s ezt
megerõsítve fõhajtással kö-
szöntötte az egybegyûlteket.

Mint hagyományosan, a vá-
rosi ünnepség keretében ad-
ták át az Oktatási Minisztéri-
um által alapított Pedagógus
Szolgálati Emlékérmet a
nyugdíjba vonuló gyulai óvó-
nõknek, tanítóknak és taná-
roknak. Az elismerést Szabó
Jenõ nyújtotta át Gyõri Lajos-
né (Széchenyi Utcai Óvoda)
és Klampeczki Károlyné (Ga-
lamb Utcai Óvoda) óvodape-
dagógusoknak. Az általános
iskolai tanárok közül ebben
az elismerésben részesült Lau-

Nyolc nyugdíjba vonulót búcsúztattak a városi pedagógusnapon

Elismerések

rentziné Bogár Ágnes (1. isko-
la), Marczis Zsuzsanna és Ve-
res Irén (Dürer iskola). Szántó
Mária szakoktató (Semmel-
weis szakképzõ), Fodor Kata-
lin és Szigeti István gimnáziu-
mi tanárok is az idei kitünte-
tettek között voltak – a tanár
úr betegsége miatt nem tudta
személyesen átvenni az em-
lékérmet.

Az Oktatási Szaktanácsadói
Testület ebben az évben új
elismerést alapított A Város
Oktatásáért címmel. A kitün-
tetést elsõ ízben Domokos Imre
nyugdíjas iskolaigazgatónak
ítélték oda a szakma képvise-
lõi. Döntésük szerint az 1. is-
kola nyugalmazott igazgatója
több évtizedes tisztességes
munkájával, példaértékû szak-
maszeretetével és emberségé-
vel méltán érdemelte ki a szü-
lõk és a tanítványok megbe-
csülését, ezzel együtt a város

elismerését. Az oklevelet Si-
mon Mihály adta át a testület
nevében.

Az ünnepségen könyvjuta-
lommal díjazta a Mogyoróssy
könyvtár Vahl Richárdnét
(Ewoldt Elíz Óvoda tagintéz-
mény-vezetõje) és Széll Jánost
(Göndöcs középiskola tanára)
a gyerekek, diákok olvasóvá
neveléséért tett erõfeszítései-
kért. További gyulai pedagó-
gusok is elismerésben része-
sültek az ünnep alkalmából.
A megyei rendezvényen Bé-
kés Megye Önkormányzatá-
nak elnöke dicséretben része-
sítette Póka Györgyöt, a Mun-
kácsy középiskola oktatóját,
valamint a Pedagógus Szak-
szervezet javaslatára az Eötvös
József Emlékérem arany foko-
zatát kapta Kovács Mihály
(Munkácsy középiskola) és
bronz fokozatát Szákné Nagy
Ilona (Implom iskola).           K. A.

Immár hagyománnyá vált,
hogy megünneplik városunk-
ban azokat a diákokat, akik
megyei, regionális és országos
versenyeken sikerrel képvise-
lik Gyulát. Az idei ünnepség-
re az Oktatási Minisztérium
által meghirdetett rendezvé-
nyeken szereplõ gyerekeket és
tanáraikat hívták meg. A részt-
vevõknek a polgármesteri hi-
vatal ajándékokkal és megle-
petésekkel kedveskedett, a
könyvjutalmakat a Gyulai Év-
századok Alapítvány ajánlotta

Pálinkás István a város legsikeresebb iskolása

Kitüntették a legjobb diákokat

fel. A városi ünnepségen, jú-
nius 8-án Szabó Jenõ alpolgár-
mester köszöntötte a megje-
lenteket, és elmondta: a ta-
nulmányi versenyek egyik cél-
ja, hogy dicsõséget érhessenek
el az induló fiatalok, de a leg-
fontosabb mégis, az a tudás,
amelyet a felkészülések során
szereznek meg.

A megnyitó után az alpol-
gármester, Szilágyi Ferenc osz-
tályvezetõ és Durkó Károly ala-
pítványi elnök segítségével,
adta át a diákoknak az emlék-

lapokat, plaketteket és aján-
dékkönyveket. A felkészítõ ta-
náraik is elismerésben része-
sültek. Minden iskola kiváló-
ságait név szerint szólították a
szervezõk. A szülõk büszke-
ségtõl dagadó szívvel és
könnyes szemekkel örökítet-
ték meg iruló-piruló csemeté-
ik kitüntetésének pillanatait.

Ebben az évben az önkor-
mányzat különdíjat alapított a
legtehetségesebb, legsikere-
sebb gyulai diák elismerésére.
A megtiszteltetést és a vele járó

pénzjutalmat idén Pálinkás
István az 5. Számú Általános-
és Sportiskola diákja, és felké-
szítõi, Szabadosné Bécsi Kata-
lin és Rusz Miklósné kapták –
a diplomát és a jutalmat az
iskola évzáró ünnepségén ve-
hetik át a díjazottak. A Gyulai
Rotary Klub 100 ezer forintos
díjat alapított, melyet megoszt-
va Varga Nelli és tanára, Va-
dász Csaba (Karácsonyi gim-
názium) vehették át a klub
elnökétõl, dr. Herjeczki János-
tól.

Az 1. számú iskolából há-
rom, a Dürerbõl nyolc, az
Implomból kilenc, az 5. szá-
mú iskolából tíz, a Román is-
kolából négy, a Karácsonyi is-
kolából egy gyermek vehetett
át díjat. A zeneiskolából hat,
míg a mûvészeti iskolából egy
diák kapott kitüntetést. A Ro-
mán gimnázium tíz, a Gön-
döcs középiskola egy, a Mun-
kácsy két, az Erkel gimnázi-
um hat, a Karácsonyi gimná-
zium hat neveltje kapott elis-
merést.                                   (zsanett)

Az Oktatási Minisztérium által alapított Pedagógus Szolgálati Emlékérmet a nyug-
díjba vonuló óvónõknek, tanítóknak és tanároknak adták át

Több mint száz diákot és tanáraikat ünnepelték a városháza dísztermében
FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

FOTÓ: TORDAI ATTILA

Tanuljon 16.500 Ft-ért a
DLC Nyelviskolában!

r angol, német, francia nyelvvizsga elõkészítõ tanfolyamok
r közép- és emelt szintû érettségire való felkészítés
r pótvizsgára való felkészítés, korrepetálás minden nyelvbõl
r 9-14 éveseknek nyelvvizsga elõkészítõ tanfolyam

a továbbtanuláshoz
r angol, német, olasz, román, orosz, spanyol, holland,

eszperantó, francia és cigány nyelvtanfolyamok
minden szinten

r intenzív nyári tanfolyamok minden szinten
r 30%-os adó visszatérítés!

Jelentkezés: 2006. jún.26-30-ig, h-p-ig 17-19 óráig
A TANFOLYAMOK JÚLIUS 3-TÓL KEZDÕDNEK!

HIRDETÉS

HASZNÁLHATÓ
TUDÁST ADUNK!

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,
Szakképzõ Iskola és Kollégium 5700 Gyula, Szent István u. 38.

Tel.:(66) 463-822  Fax: (66) 463-192
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu
www.gyulaimunkacsy.sulinet.hu
OM-azonosító: 028391

ÉRETTSÉGI UTÁNI KÉPZÉSEK
Nappali tagozaton
Kereskedelmi technikus (2 év)
Irodavezetõ (1 év)
Biztonságszervezõ II. (1 év)

Esti tagozaton
Élelmiszer-minõsítõ technikus (2 év)
Környezetvédelmi technikus (2 év)

Felsõfokú szakképzések
Pénzügyi szakügyintézõ (2 év)
Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintézõ (2 év)
Vendéglátó szakmenedzser (2 év)

HIRDETÉS

5700 GYULA, JÓKAI U. 6.
06-20-487-66-69 vagy 06-30-574-11-33
www.dlcnyelviskola.hu OKÉV: 06-0048-02 Akkr.:AL 1113

Évzárók
A Semmelweis szakiskolá-

ban ma, június 16-án 12.30-
tól tartják a tanévzárót. A Ka-
rácsonyi iskolában ma dél-
után 16 órakor, a Bayban 17
órakor zárják a tanévet. A
Dürer, az Implom és az 5.
számú iskolában július 17-
én 9 órakor kezdõdik az év-
záró ünnepség és a ballagás.
A Románban ugyanezen a
napon 10.30-tól ünnepel-
nek, a Magvetõben 8.30-kor
kezdõdik az iskolai ballagás
és 10 órakor a templomi ün-
nepség. Az 1. számú iskola
június 17-én 9 órakor bú-
csúztatja nyolcadikosait, az
évzáróját 20-án tartja. A Gön-
döcs középiskolásai június
21-én, délelõtt kapják meg
bizonyítványaikat, a Mun-
kácsyban 23-án 9 órakor zár-
ják az évet. Az Erkel gimná-
ziumban június 28-án 10
órától kezdõdik az évzáró.

(-ky)

Büfé
Az Egészséges Városért

Közalapítvány versenyt hir-
detett a tanévben a Legegész-
ségesebb iskolai büfé címért.
A szakemberek végigjártak
minden mûködõ iskolai ven-
déglátóhelyet, s alaposan
megvizsgálták azok kínála-
tát. Az iskolaorvosok és vé-
dõnõk megállapították, hogy
a városban két büfé kínálata
sorolható az egészséges ka-
tegóriába, amely meg is elõz-
te az oktatási minisztérium
programját. Kiderült, hogy
mindkettõt Sárosi Tamás
mûködteti. Ezzel a Karácso-
nyi és az 5. számú iskola bü-
féje nyerte el a címet. Az
igazoló oklevelet dr. Kovács
Ágnes, az alapítvány elnöke
június 8-án, a városi pedagó-
gusnapi ünnepségen adta át
a két iskola igazgatójának.
Pluhár János, az 5. számú
Általános és Sportiskola, va-
lamint Petróczki Zoltán, a Ka-
rácsonyi János Katolikus Ál-
talános Iskola és Gimnázi-
um igazgatója büszkén vette
át az elismerést.

– ván

Táborok
A nyári szünettel egy idõ-

ben egyre-másra megkez-
dõdnek a gyerekeknek, fia-
taloknak szóló táborok. A
bõséges kínálathoz az Erkel
Ferenc Általános Mûvelõdé-
si Központ is hozzájárul. Ide
június utolsó két hetében
várják az általános iskoláso-
kat. Hétfõtõl térítés ellené-
ben a honismereti és az in-
ternetes táborban múlathat-
ják az idõt a gyerekek. A hon-
ismeret iránt érdeklõdõk
egész héten kirándulnak,
míg a másik csapat jórészt a
számítógép elõtt tölti a he-
tet. A hónap utolsó hetében,
június 26-ától kézmûves tá-
borba várják az alkotó ked-
vûeket, illetve a fáraók nyo-
mában kalandozhatnak, aki-
ket érdekel Egyiptom egzo-
tikus világa.                              – a
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PROGRAMAJÁNLÓCserna-Szabó András, Grecsó Krisztián, Szabó Tibor, Varró Dániel és Kiss László

Találkozás egy fiatal írógenerációval

A hattyú neve: SX7
Vonat, kerék zörög, kirándulunk.
Már a régi görögök is tudták (vannak

egyáltalán új görögök?), a Keleti pályaudva-
ron néha nappal is éjszaka van.

Vonat, kerék zörög, kirándulunk.
A homokos nyéki nudista strandon Vörös-

marty lógatja a lábát. A bakter elõtte áll s
üzen.

Földváron Szabó Lõrinc is jár, megihleti a stég, amit õ
makacsul mólónak hív. Hajnalban kel, süllõre pecáz, de a
part menti kövek fölött összecsapódó hullámok látványa
annyira megviseli, hogy sokkos állapotba kerül. Huszonhat
évig nem tér magához.

Pingpong közben valami a lábamba fúródik, de Attila
megnyugtat, nem bagoly: kullancs.

A tó tündöklött, mintha millió és millió pillangó verdesné
tükrét gyémántszárnnyal. Fürdés. Reszket a tó a hold vízén.

Vonat, kerék zörög, kirándulunk.
A megyébe érve a felismerés: megint kint van a Körös,

köszönjük szépen, elúsznak a süllõim a picsába. Mondja egy
bácsi. A múltkori 1 kg 30-as már szennyvízelvezetõk sztrádá-
in fickándoz, húsa habfehér, omló gleccser a mosogató fölé
tartva.

Elénk toppan a nap, láthatóan alábbhagyott benne az erõ
(június van, vége a nyár) – megcsúfolt, magára hagyott
szépséges Lyme-folt az égen. Itthon vagyunk, itt e vidéken.

A bakter elõtte áll s üzen.

MAGÁN-BESZÉD Kiss László írása

„Az elsõ szerelem” volt a
bevezetõ, s további szerelem-
féleségek voltak végig a veze-
tõi témái annak az EDÜ-s
programnak, melynek a vá-
rosi könyvtár adott otthont, s
amelyet dr. Elek Tibor, iroda-
lomkritikus vezette le. A ren-
dezvény vendégei, Cserna-
Szabó András, Grecsó Krisz-
tián, Szabó Tibor, Varró Dá-
niel és Kiss László közül utób-
bi író kezdte volna a „mû-
sort” azonos címû „magán-
beszéd”-ének felolvasásával a
heti Gyulai Hírlapból. Az új-
ságból, a helyszínen kiderült,
éppen az 5. oldal hiányzott
rejtélyes módon.

A kérdésre, kinek milyen
volt az elsõ szerelem, volt aki
névvel, lakcímmel ellátott be-
jelentést tett, más óvodás la-
kodalmára emlékezett vissza.
Annak a véleménynek, hogy

mindegyik szerelem az elsõ,
mivel mindegyik olyan, ami-
lyen még nem volt, szöges
ellentétét fejtette ki a
„levesíróként” elhíresült
Cserna-Szabó, aki szerint
mindegyik az utolsó. De én
speciel átláttam a szitán.
Hogy tulajdonképpen össze-
beszéltek elõre, a hatás ked-
véért. Mert a kettõ nem is
mond egymásnak ellent egy-
általán. Sõt egy és ugyanaz.
Mert ha a szerelem olyan,
hogy elsõnek érezzük, akkor
az utolsónak is kell hinnünk,
különben nem is szerelem.
Hohó!

Abban viszont jóformán
mindannyian megegyeztek,
élen – az idei J. A.-díjas! –
Grecsóval, hogy írni inkább
a szerelem erotikus megjele-
nési formájáról szeretnek.
(Okként említve egyrészt,

hogy a romantikus változat-
ban már oly’ sok elõd alkotott
nagyot, másrészt beismerve,
hogy a pillanatot, melyben
két tekintet találkozik, papír-
ra vetni roppant feladat.) Cso-
da, hogy szívdobogva vártuk
a felolvasásokat? Voltak is
jobbnál jobbak, de sehol egy
csöppnyi perverzió. Így fe-
lültetni szegény diákokat –
gondoltam már-már. Mikor
is következett Szabó Tibor
felolvasása. Sajnos lényegbe-
vágó részleteket nem idéz-
hetek, tartva attól, hogy a szü-
lõk csemetéiket eltiltanák
minden további író-olvasó
találkozótól, sõt a teljes kor-
társ magyar irodalomtól.

Ez pedig végzetes követ-
kezményekkel járna, mivel
például a József Attila-díjas
Varró Dániel fordító, a non-
szensz költészet ifjú mestere,

érettségi tétel. Grecsó Krisz-
tiánt is már majdnem bevet-
ték a kötelezõ olvasmányok
sorába. Ám a magyartanárok
idõ elõtt elolvasták a szóban
forgó regényt. S szemük –
képzeletemben hajukkal egy
ütemre – a végtelen kék égre
meredt. De én itt is gyanítok.
Mert kell-e a történteknél na-
gyobb reklám egy mûnek?

Dehogy gyanítok. Dehogy
gondoltam én reklámfogásra
és átverésre. Jólesett újra és
újra bizonyságot szerezni ar-
ról, amit eddig is tudtunk: az
írók épp olyan teremtmé-
nyek, mint mi. Hahó! Telje-
sen normálisak, és ugyanúgy
kicsit másként nem, de egy-
általán. (Plusz minderrõl ír-
nak.) Valahogy. Szóval, fiúk
és lányok ne sírjatok, olvassa-
tok! Ne csak kötelezõt.

Szpenátyi Katalin

Kiss László író a lapunkban megjelenõ Magán-beszéd címû írásából olvasott volna fel...

Az Ünnepi Könyvhét alkal-
mából érdekes bemutatóra
került sor június 8-án a Mo-
gyoróssy könyvtár elõadóter-
mében. A Wenckheim család
Békés megyében a XIX-XX.
században címû kiadvány író-
ja városunk közismert helytör-
ténésze D. Nagy András, ki-
adója Varga Árpád budapesti
magánszemély. A szép kiállí-
tású, képekkel gazdagon il-
lusztrált kötet kastélyok során
végighaladva mutatja be a csa-
lád történetét.

Mûemlékekben nem bõ-
velkedõ megyénkben külön-
legesen mostoha sors jutott a
helyi arisztokrácia által emelt
kastélyoknak, kúriáknak, ura-
dalmi gazdasági épületeknek.
Kevés közöttük a jól megõr-
zött. A szerencsésebbek vala-
milyen funkciót kaptak, ami
legalább az épületek állagá-
nak megóvásában segített.
Másokat viszont lebontott a
lakosság, értékes belsõ beren-
dezéseiket széthordták, a szá-
mukra haszontalannak ítélt, de
valójában felbecsülhetetlen
értékû könyvtárak pedig mág-
lyán hamvadtak el, vagy a Kö-
rös vizében kötöttek ki. Ha a
falak átvészelték is a néphata-
lom évtizedeit, ma romosan,
málló vakolattal várják bizony-
talan jövõjüket. Ez történt a
grófi címet viselõ Wenckhei-

Ünnepi Könyvhét a Mogyoróssy János Városi Könyvtárban

Gyulai szerzõvel nyitottak

mek vagyonával is. Õk voltak a
19-20. század legismertebb fõ-
úri famíliája Békés megyében,
több jeles személy emelkedett
ki soraikból. Szerepet játszot-
tak a Körösök szabályozásában,
a megye közigazgatásában, sõt
volt, aki a kiegyezés után a
miniszterségig emelkedett.
Ennek ellenére arcról a nagy-
közönség nem ismerheti õket,
hiszen arcképeiket közlõ nép-
szerûbb kiadványok nem je-

lentek meg. A 68 oldalas al-
bum közli a létezõ és a már
eltûnt épületek ábráit, az egy-
kori tulajdonosaikról készült
képekkel együtt. Szabadkí-
gyóstól Mezõberényen, Fás-
pusztán, Dobozon és Póstele-
ken át Gyuláig tízegynéhány
épületet mutat be rövid kísé-
rõszöveggel, a családtörténet-
re és a személyekre is kitérve.

A kiadó a könyvet minde-
nekelõtt kirándulóknak, túrá-

zóknak szánta, mintegy kedv-
csinálóként a szûkebb haza el-
felejtett nevezetességeinek fel-
kereséséhez. A látnivalók 200
km-es útvonalra fûzhetõk fel,
amely kétnapos, gasztronómi-
ai élményekkel fûszerezett ki-
rándulással kényelmesen vé-
gigjárható. A Wenckheim csa-
lád kastélyait bemutató kötet
rövidesen a könyvesboltokban
is kapható.

Kósa Ferenc

D. Nagy András (képünkön középen) és Varga Árpád dedikálta a könyvet
FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

Erkel Ferenc ÁMK
A kisgalériában a mûvészeti iskola képzõmûvész tanszakos
hallgatóinak évzáró kiállítását láthatják az érdeklõdõk. A Gyu-
lai Modern Táncmûvészeti Alapítványi Alapfokú Mûvészeti
Iskola évzáró gálaestje június 17-én, szombaton 17 óra 30-kor
kezdõdik. A programokról a www.muvhazgyula.hu internetes
oldalon is olvashatnak.
Mogyoróssy János Városi Könyvtár
Az érdeklõdõ fiatalokat szerdánként 15.30-tól sakksuliba várják
a gyermekkönyvtárba.
Dürer Terem
A Corvin János Múzeum és a Gyulai Évszázadok Alapítvány a
110 éve született Szilágyi István festõmûvész emlékére június 23-
án nyitja meg kiállítását.
Százéves (Reinhardt) cukrászda
Távirat címmel láthatják Czutor Károly Sándor grafikus kiállí-
tását.
Postagaléria
Szigeti Joli képzõmûvész kiállításának megtekintésére várnak
mindenkit.
Pándy Galéria
Volent Kati és tanítványai alkotásaiból látható kiállítás.
Eminescu Utcai Kisgaléria
Volent Kati grafikus önéletrajzi kiállítását láthatják A nõ és ami
mögötte van címmel.
Kirak@rt Galéria
A Tessedik Sámuel Fõiskola Egészségügyi Intézetének könyvtá-
rában Négykezes címmel Focht Anita és Volent Katalin kiállítá-
sát nézhetik meg az érdeklõdõk.
MROÖ Dokumentációs és Információs Központja
A Mi falunk, Magyarcsanád címmel látható kiállítás.
Buddhista Meditációs Centrum (Esze T. u. 2.)
A gyulai csoport nyilvános tanítást és meditációt tart minden
pénteken 17 órától. Info: 20/46-69-193.
Petõfi filmszínház
Csak szex és más semmi – magyar vígjáték, 16 éven aluliaknak
nem ajánlott – június 21-ig 19 órától. A Da Vinci kód –
szinkronizált amerikai film, 16 éven aluliaknak nem ajánlott –
június 21-ig 21 órától. Vadkaland – szinkronizált amerikai
animációs film – június 28-ig 17 órától.

ÉVFORDULÓK Összeállította: Nagy Éva

1896. június 18-án, 110 évvel ezelõtt a képviselõ-testület
elhatározta, hogy a német városrészt Józsefvárosnak nevezi el.

1966. június 18-án, 40 évvel ezelõtt megrendezték Gyulán a
III. Békés Megyei Jogásznapot.

1476. június 20-án, 530 évvel ezelõtt keletkezett Budán
Mátyás király oklevele, mely Gyula városának kiváltságokat
adott. Gyula város lakosait felmentette mind a királyi, mind a
földesúri földeken és vizeken szedett vám alól.

1901. június 20-án, 105 évvel ezelõtt megnyitották az Erkel
Színkört a Hunyadi László címû operával. A színház 500 férõhe-
lyes, tágas, jó levegõjû, kivilágított faszínház volt a Göndöcs-
kertben. 1959 õszén - 1960 tavaszán lebontották a színházat.

1986. június 20-án, 20 évvel ezelõtt a Békés Megyei Népúj-
ság képes hírt közölt a fürdõnél levõ új fahíd elkészültérõl.

2001. június 22-én, 5 évvel ezelõtt átadták ünnepélyes
keretek között a Hajnalcsillag Református Óvoda új, Szegedi Kis
István utcai épületét.
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KÉKHÍREK

(Folytatás az 1. oldalról)
A válaszadó 2400 gyulai

diák 17 százaléka próbált ki
valamilyen kábítószert, a leg-
fiatalabb fogyasztó 10 éves
volt. A fiatalok legtöbbje, 370
diák marihuánát használ(t).
A marihuána-fogyasztók kö-
rében a legmagasabb azok-
nak az aránya, akik rendszere-
sen élnek a kábítószerrel. Az
extasy bizonyult a második
legkedveltebb szernek, utána
a nyugtatók és altatók rend-
szeres használata következik
a sorban. A vizsgálatban részt-
vevõk között LSD-, speed-,
heroin-, kokain- és crackhasz-
nálók is voltak. A KEF mun-
katársai kíváncsiak voltak a fi-
atalok alkoholfogyasztási és
dohányzási szokásaira is. A
válaszokból kiderült, hogy a
megkérdezettek 39 százaléka

hetente legalább 1-szer, 18
százaléka többször iszik sze-
szesitalt. A fiatalok leginkább
a röviditalokat fogyasztják, ezt
a sör és a bor követi a listán. Az
általános iskolások söröznek,
a középiskolások leginkább
tömény szeszesitalokat fo-
gyasztanak, míg az érettségi
után tanulók jellemzõen bo-
roznak.

A tanulmány készítõi a
drogstratégia fõ céljait rövid
és hosszú távra is megfogal-
mazták. Kiemelten kezelik a
felvilágosító információk át-
adását, illetve a veszélyezte-
tett korcsoportok felkutatását
és különbözõ megelõzõ prog-
ramokba való bevonását. A
legfõbb cél az, hogy a gyulai
fiatalok „produktív életstílust
alakítsanak ki, és mondjanak
nemet a drogokra”.        (zsan-)

A marihuána a legkedveltebb kábítószer

Drogstratégia
A Körös-Maros Vidékfej-

lesztési és Ökogazdálkodási
Alapítvány tájékoztató napot
szervezett nemrégiben az
egészséges életmód és a bio-
gazdálkodás összefüggéseirõl,
helyzetérõl, valamint a Kö-
rös-Maros Biofarm Kft. Zöld-
farm termékcsaládjáról.

A termékbemutatóval egy-
bekötött rendezvényen dr.
Ráki Ferenc, a vállalkozás ügy-
vezetõ igazgatója mutatta be
a farmot. A családi vállalkozás
2000-ben tért át a biogazdál-

Gyulavári külterületén évente 4 millió liter biotejet termelnek

Zöldfarm termékcsalád
kodásra, majd az általuk elõ-
állított tejet a Biokultúra Egye-
sület 2003-ban az év bioter-
mékévé választotta. Tavaly a
gazdaságban közel 4 millió
liter tejet termeltek, 59 fõnek
adva ezáltal állandó munka-
lehetõséget.

A Naszálytej Rt.-vel kötött
megállapodásnak köszönhe-
tõen a Zöldfarm tejterméke-
ket már bármelyik élelmiszer-
boltból hazavihetik az egész-
séges életmód hívei. A gyulai
biotermékek az elõírásoknak

megfelelõen nem tartalmaz-
nak sem génmanipulált össze-
tevõket, sem vegyszereket.

Dr. Ráki Ferenc arról tájé-
koztatta lapunkat, hogy a Kö-
rös-Maros Biofarm Kft. tejter-
mékei biztosítják a szervezet
számára szükséges vitamino-
kat, enzimeket és kalciumot,
és védelmet nyújtanak a meg-
betegedések ellen. A Gyula-
váriban elõállított tej iránt,
extra minõségének köszönhe-
tõen, már holland sajtkészí-
tõk is érdeklõdnek.                      (bzs)

u Motoros és biciklis
ütközött össze június 9-én,
pénteken a 44-es fõút elkerü-
lõ szakaszán. A kerékpáros a
fõútra felhajtva nem adott el-
sõbbséget a motorosnak. A
vezetõ és utasa könnyû, a sza-
bálytalanul közlekedõ pedig
súlyos sérülést szenvedett.

u Hárman sérültek meg
abban a balesetben, amely
június 10-én, szombaton este
történt a Bartók Béla utcán.
Valószínûleg túl gyorsan haj-
tott az a Fiat, amely átsodró-
dott az ellentétes sávba és ott
összeütközött a szembõl ér-
kezõ gépkocsival. A Fiat so-
fõrje és utasa súlyos, a másik
jármû vezetõje könnyû sérü-
lést szenvedett. Az anyagi kár
meghaladja az egymillió fo-
rintot.

u Lopott alumíniumot
vitt a biciklijén egy férfi, akit
június 10-én igazoltattak a Bá-
rány utcában. Az egyenként
négy méter hosszú hullámle-
mezeket az egyik ipartelep-
rõl tulajdonította el a kerék-
páros. A csomagtartón lévõ
különös csomagra egy baleset
helyszínelõje figyelt fel. Mi-
vel nem tudta igazolni a rako-
mányt, a „vasgyûjtõt” elõállí-
tották. A kihallgatás során a
rendõrök megtudták, hogy
már többször is sikeresen hur-
colt el fémeket a Dobozi úti
teleprõl az elkövetõ, aki ellen
lopás miatt indítottak eljárást.

u Váltópénzt vittek el a
pékségbõl június 10-én éj-
szaka a Megyeház utcán. A
tettes levágta a szúnyoghálót,
és így tudta benyomni az ab-
lakot. Az elkövetõ körülbelül
10 ezer forintot vitt magával.

u Egy kisfiú személyau-
tóval ütközött június 12-én,
szombaton a Budapest kör-
úton. Úgy tûnik, hogy a gyer-
mek a kerékpárjával a járdá-
ról lehajtva nem adott elsõbb-
séget a gépkocsinak. A bicik-
lis könnyebb sérülésekkel
megúszta az ütközést.

u A mentõszolgálatot
egy pénteken történt közle-
kedési balesethez riasztották.
Egy könnyû és két súlyos sé-
rültet kellett ellátniuk a szol-
gálat munkatársainak. Hétvé-
gén a belgyógyászati jellegû
rosszullétek domináltak a ri-
asztások között.

u A tûzoltóság munka-
társait június 7-én riasztották
a Honvéd lakótelepre, ahol
az egyik alagsorban felhalmo-
zódott vizet kellett kiszi-
vattyúzniuk. Szintén a víz
okozott problémát június 10-
én a Mikszáth Kálmán utcá-
ban, ahol egy családi ház mel-
léképülete került veszélybe.

u Vaddarazsak költöztek
be a Sport utca egyik lakóhá-
zának kéményébe június 8-
án, veszélyeztetve a lakókat.
Szanazugban június 11-én a
kora esti órákban a Dió utca
egyik kertjének gyümölcsfái-
ban is felfedeztek egy rajt. A
tûzoltók mindkét esetben
füstpatron bevetésével távolí-
tották el a darazsakat.

u Az Orosházi Határõr
Igazgatóság jelentése alap-
ján az év elsõ öt hónapjában a
gyulai határátkelõn 16 száza-
lékos személy- és 19 százalé-
kos jármûforgalom-csökke-
nést tapasztaltak.

HIRDETÉS

Frissen fejt, hûtött, bio-minõsítésû tehéntej értékesítése közvetlenül a tejházból munkanapokon 10–14 óra
között. Éttermek részére 25 literes kannával díjmentes kiszállítást vállalunk! Lakossági kiszállítás 10 literes
megrendelés felett Gyula egész területén! További információ és megrendelés: Telefon: 30/243-3109 Fax: 66/
460-914 E-mail: zoldfarm@biotej.hu Körös-Maros Biofarm Kft., 5711 Gyula, Külterület 2.

kapható a Körös-Maros Biofarmon Gyulaváriban

120 Ft/liter áron!

Tegyen saját és családja egészségéért

nap mint nap!
EXTRA MINÕSÉGÛ

BIOTEJ
HIRDETÉS

5700 Gyula, Szent István u. 38. Tel.:(66)
463-822  Fax: (66) 463-192
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu
www.gyulaimunkacsy.sulinet.hu
OM-azonosító: 028391

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,
Szakképzõ Iskola és Kollégium

HASZNÁLHATÓ TUDÁST ADUNK!

SZAKMAI KÉPZÉSEK
Nappali tagozaton, 16. évet betöltöttek részére
Hentes és mészáros (3 év)
Szárazépítõ (2 év)

Nappali tagozaton, 10. osztályt végzettek részére
Villanyszerelõ (3 év)
Gépíró és szövegszerkesztõ (2 év)
Tanfolyam: Mezõgazdasági gépkezelõ (1 év)

Gimnáziumi képzés, esti tagozaton
Általános gimnázium (3 év)

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!

– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:

– szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;

– lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.

LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA
06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

HIRDETÉS

Keresünk
ügyfeleink részére
2–12 MILLIÓ FORINTIG

családi házakat.

VÁR-LAK
Ingatlan- és Értékbecslõ Iroda

5700 Gyula, Jókai u. 14.
Tel./fax: 66/461-019 á Mobil: 30/9855-779

www.varlak.hu

NE FELEDJE! A VEVÕ ELÕSZÖR HOZZÁNK JÖN!

HIRDETÉS

– SAJNÁLATOS ELÍRÁS TÖRTÉNT a „Hogy a mûvészet mindenkihez…” címû
írásunkban az elmúlt héten. A szerzõ Semmelweis fõiskolának keresztelte el a
Tessedik Sámuel Fõiskola Egészségügyi Intézetét. Ezúton is elnézést kérünk az
érintettektõl, illetve olvasóinktól.

UMBOD   UMBO BABABOLTD
ÓRIÁSI VÁLASZTÉK, ALACSONY ÁRAK.

Kezdje a kelengyevásárlást nálunk. Megéri!
TRAVEL SYSTEM babakocsik (Pierre Cardin, ABC

Design, Pikolo) 10% engedményel
kaphatók, amíg a készlet tart!

Libero Megapack 3900 Ft/csomag!
Gyula, Rákóczi F. u. 4. (a piacnál), tel.: 465-489, 30/318-9181
Nyitva tartás: hétköznap 9–17 óráig, szombat és vasárnap 9–12 óráig

HIRDETÉS

II. Shakespeare
Fesztivál Gyula
..............2006. július 3-16.
Július 4-8. – Sztárok Gyulán
W. Shakespeare: Vízkereszt,
vagy bánom is én, vagy amit
akartok, vagy…
Július 10. – Látványos misztéri-
umjáték és egy varázslatos zene-
kar
Elõszó a III. Richardhoz
Július 11. – Igazi komédia
The Complete Works of W.
Shakespeare
Július 12. – A világ egyik legne-
vesebb rendezõjének, Nekrošiusnak
az elõadása
Hamlet – Meno Fortas
Július 13. – 1968 óta világsztá-
rok
King’s Singers (GB) koncertje
Július 14. – A londoni Globe
Színház rendezõjének rendhagyó
munkája
Hamlet – a budapesti Bárka
Színház elõadása
Július 14. – Egy Kossuth-díjas
rendezõ elõadása egyetemistákkal

Kedvezményes árú diák, nyug-Kedvezményes árú diák, nyug-Kedvezményes árú diák, nyug-Kedvezményes árú diák, nyug-Kedvezményes árú diák, nyug-
díjas és felnõtt bérletek váltha-díjas és felnõtt bérletek váltha-díjas és felnõtt bérletek váltha-díjas és felnõtt bérletek váltha-díjas és felnõtt bérletek váltha-
tók a Shakespeartók a Shakespeartók a Shakespeartók a Shakespeartók a Shakespeare Fesztiválra.e Fesztiválra.e Fesztiválra.e Fesztiválra.e Fesztiválra.

Cím: H - 5700 Gyula, Kossuth u. 13.
Levelezési cím: H – 5700 Gyula, Pf. 30.
Tel/fax: +36/66/463-148;
+36/66/362-860
Tel: +36/30/639-9062
E-mail: casteatr@axelero.hu
Honlap: www.gyulaivarszinhaz.hu
www.shakespearefesztival.hu

Hamlet – a budapesti Színmû-
vészeti Egyetem elõadása
Július 15. – Minden idõk kilenc
legjobb Hamlet rendezése között
Sturua bemutatója
Hamlet – Rustaveli Nemzeti
Színház
Július 15. – A gyõri Balett nem-
zetközi sikereket ért el a Macbeth-
tel
Macbeth – Gyõri Balett
Július 16. – Neves mûvészek a
mesterkurzuson
Hamlet – beavató színház

HIRDETÉS

HIRDETÉS

F O R G A L O M N Y I TÁ S
A KOSSUTH TÉREN
JÚNIUS 30-ÁN, 10 ÓRAKOR!

Kérdéseivel, észrevételeivel keresse az ÜGYFÉLKAPCSOLATI IRODÁT.
GYULA, KOSSUTH UTCA 7.
Tel.: 66-632-592. E-mail: kossuthter@gyula.hu
Hetente friss információk
a Kossuth tér építésérõl a Gyulai Hírlapban!
Részletes tájékoztató anyagok:
www.gyula.hu (Városfejlesztés rovatban)

A beruházás befejezésének idõpontja: 2006. október 1.
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KERT-ÉSZ Pomázi Ferenc tanácsaiCIVIL ÉLET

FOTÓ: KISS ZOLTÁN

MUNKA
A Békés Megyei Munka-

ügyi Központ Gyulai Kiren-
deltségének tájékoztatása
szerint az alábbi bejelentett
álláshelyek vannak Gyulán,
illetve környékén. Bõvebb
felvilágosítást a jelentkezõk
a kirendeltségen kapnak:
Gyula, Szent István u. 27/
B, tel.: 66/463-257, 66/
463-368.

Az IQ Könyvesbolt és a Gyulai Hírlap közös játékra hívja
olvasóit. Öt héten keresztül összesen 15 kérdést teszünk fel
a játékosoknak. A helyes választ beküldõk között hetente
értékes könyvet sorsolunk ki. A megfejtéseket az IQ Köny-
vesbolt címére – Gyula, Vásárhelyi Pál utca 2. – kell eljuttat-
ni minden héten szerdán 12 óráig. A nyertesek nevét
lapunkban olvashatják. A nyeremények az IQ Könyvesbolt-
ban vehetõk át.

Az II. forduló kérdései:
– Mi a neve az arab és perzsa mesék szellemalakjának?
a.) Dzsinn b.) Szálem c.)  Hasszán
– Milyen színû a malachit?
a.) barna b.) zöld c.) fekete
– Ki írta  a Zabhegyezõ címû regényt?
a.) Jerome David Sallinger b.) Csukás István c.) Tolkien
Az II. forduló helyes válaszainak betûjelei:  a.) b.) a.). Játékunk második

fordulójának nyertese: Takács Lajos, Gyula, Mogyoróssy utca 7. szám. Gratulálunk!

Játék

ÍRÁSBESZÉD Bokor Ildikó  grafológus
www. grafoildi.uw.hu  Telefon: 20/242-5077

2006. 06.16. (Péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYU-
LAI KORZÓ: * P. Szabó Ferenc SJ költõi estje * Zeppelin emlékest 10.56
Összefoglaló a VII. Gyula Napokról 11.58 Mûsorzárás 12.00 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Vándorkereszt Újkígyó-
son 20.41 Ünnepi szentmise a gyulai Szentháromság kápolnából 21.41 Híradó
21.54 Mûsorzárás 21.56 Képújság 2006. 06. 17. (Szombat) 09.30 Mûsorkezdés
09.32 Napi Gondolat 09.37 Híradó 09.50 Vándorkereszt Újkígyóson 10.11
Rázga Áron zongoraestje 11.11 Szegedi kórushangverseny 11.54 Híradó 11.56
Mûsorzárás 11.58 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 A
fekete város I.rész magyar  film 21.53 Mûsorzárás 21.55 Képújság 2006. 06. 18.
(Vasárnap) 09.30 Mûsorkezdés 09.32 Napi Gondolat 09.37 A fekete város I. rész
magyar  film 11.23 Vámos Miklós: Pajzán históriák 11. 55Mûsorzárás 11.57
Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Heti hírösszefoglaló
20.42 A fekete város II.rész magyar film 21.55 Mûsorzárás 21.57 Képújság  2006.
06.19. (Hétfõ) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírössze-
foglaló 10.42 A fekete város II.rész magyar  film 11.55 Mûsorzárás 11.57
Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Örkény
SE – Gyulai Termál FC NB/III-as labdarúgó-mérkõzés 21.55 Híradó 22.08
Mûsorzárás 22.10 Képújság 2006. 06.20. (Kedd) 10.00 Mûsorkezdés 10.02
Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.20 Örkény SE – Gyulai Termál FC NB/III-as
labdarúgó-mérkõzés 11.55 Híradó 12.08 Mûsorzárás 12.10 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Történelmi városok: Szigetvár 20.27
Összefoglaló a Gyulai Pálinkafesztiválról és a Böllérnapokról 21.29 A Kistehén
tánczenekar mûsorából 21.53 Mûsorzárás 21.55 Képújság 2006. 06.21. (Szer-
da) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Történelmi városok:
Szigetvár 10.27 Összefoglaló a Gyulai Pálinkafesztiválról és a Böllérnapokról
11.29 A Kistehén tánczenekar mûsorából 11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság
20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Miénk itt a tér –
jelentés a gyulai Kossuth téri munkálatokról 20.35 Zöldmezõ 20.50 DVD-zõ
21.05 Élet-mentõ: Az apa is szülõ 21.40 Híradó 21.53 Mûsorzárás 21.55
Képújság 2006. 06. 22. (Csütörtök) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat
10.07 Híradó 10.20 Miénk itt a tér – jelentés a gyulai Kossuth téri munkálatokról
10.35 Zöldmezõ 10.50 DVD-zõ 11.05 Élet-mentõ:  Az apa is szülõ 11.40 Híradó
11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat
20.07 GYULAI KORZÓ: * Rendhagyó irodalomóra * Beszélgetés Pflum
Orsival 20.56 Popper Péter elõadása 21.56 Mûsorzárás 21.58 Képújság

Az a szép zöld gyep
Tisztelt Kertbarátok! Az elmúlt napokban

a sok csapadék hatására a tavaszi hónapok-
ban vetett pázsitok igencsak túlnõtték a ka-
szálási, nyírási magasságot. A friss telepíté-
sû pázsit elsõ, második nyírása létfontosságú,
mert akár évekre is meghatározza a gyepünk
szépségét, sûrûségét. Akármilyen az idõ, ne
várjunk a fû nyírásával, ha eléri a tíz centimé-

tert, vágjuk le. A fûnyírónk kését feltétlen élezzük vagy éleztes-
sük meg. Az új fûre csak így menjünk rá. Lehetõség szerint
fûgyûjtõs géppel vágjuk, hogy a fûnyesedék összeszedésével se
kelljen a friss vetést taposni. A gereblyézéssel is csak fiatal
töveket cibáljuk. Amennyiben csak hagyományos fûnyíró áll a
rendelkezésünkre, a munka után azonnal szedjük össze a
füvet a lehetõ legfinomabb mozdulatokkal. A puha talajba
könnyen belesüllyed a fûnyíró kereke, ezt a vágási magasság
beállítása folyamán vegyük figyelembe. A fûgyûjtõ tartályt
gyakrabban ürítsük, hogy ezzel is könnyítsünk a gép súlyán. A
kerekek nyoma, valamint a saját lábnyomunk a következõ
napokra el fog tûnni, hiszen a megnyomott föld visszarugózik,
illetve a többi terület még ülepszik majd. Amennyiben nem
vagyunk megelégedve a területünk simaságával, úgy lehenge-
rezhetjük, de csak könnyû hengerrel és utána feltétlen öntöz-
zük meg, hogy a lenyomott fûszálak fel tudjanak egyenesedni.

Narcisztikus ember
A személyiség a gondolkodás, érzelmek és

viselkedés azon mintáit jelenti, melyek az egyén
személyes stílusát meghatározzák. Ugyanak-
kor a társas környezetünkkel való érintkezése-
inket is befolyásolja. A narcisztikus személyi-
ség, a személyiségzavarok közé sorolható, amely
már gyermekkorban kialakulhat. Ez a szemé-
lyiségzavar a nevét a görög mitológiából kapta,

Narciusz nevû királyfiról, aki beleszeretett saját tükörképébe.
Ezzel meg is van a magyarázat, a narciszmus önimádatot jelent.
A narcisztikus személyiség krónikus és elsöprõ nagyzási mániá-
val, az elismerésre való kiéhezettséggel és nagyfokú empátia
hiánnyal jár együtt. Ezek a személyek nagy sikerrõl, hatalomról
túlzó önmegvalósításról álmodoznak, követelõzõek, folyamato-
san felhívják magukra környezetük figyelmét, az õket körülvevõ
közvetlen környezetben viszont tapintatlanokká válnak. Ez a
személyiségzavar úgy alakulhat ki, hogy a kora gyermekkori
kedvezõtlen bánásmód kialakíthat a gyerekben egy torz énké-
pet, illetve ha túlkényezteti a szülõ a gyermekét ugyanezt a
hatást érheti el. A narcisztikus személyiségek gyakran depresszi-
ósak, mivel környezetük nehezen tolerálja viselkedésüket. Idõn-
ként túlzó kedvességükkel palástolják valódi énjüket. A felnõtt
népesség kevesebb, mint 1%-át érinti ez a személyiségzavar. A
kiskamaszoknál elõfordul ez a fajta viselkedés, ez nem ad még
az aggodalomra, mivel az õ korosztályukban ez egy természetes
jelenség. Az írásban számos jel mutat arra, hogy miként lehet ezt
a problémát kiszûrni.

2006. õszén a helyi önkor-
mányzati választásokkal azonos
napon megtartásra kerül a tele-
pülési kisebbségi önkormány-
zati választás. A választásról szó-
ló tájékoztató, valamint a ki-
sebbségi választójog gyakorlá-
sához szükséges kérelem-
nyomtatvány minden választó-
polgár részére kipostázásra ke-
rült lakcímére.

A települési kisebbségi ön-
kormányzati választáson csak
az a polgár szavazhat, aki szere-
pel a kisebbségi választói név-
jegyzékben. A kisebbségi vá-

lasztói jegyzékbe való felvétel-
ét 2006. június 1. napjától kez-
dõdõen 2006. július 15. napján
16.00 óráig kérheti a lakóhelye
szerinti település jegyzõjétõl,
az erre a célra szolgáló kére-
lem-nyomtatványon.

Kérelmét a polgármesteri
hivatal kapualjában, illetve a
Gyulavári Kirendeltségen el-
helyezett gyûjtõládába dobhat-
ja be, vagy levél útján juttathat-
ja el a jegyzõhöz. (A levélnek
július 15-ig meg kell érkeznie.)

A választópolgár felvételét
csak egy kisebbség választói

jegyzékére kérheti, ellenkezõ
esetben valamennyi kérelme
érvénytelen. A jegyzõ haladék-
talanul határozattal dönt a ké-
relmezõ kisebbségi választói
jegyzékbe történõ felvételérõl,
illetve annak megtagadásáról.

A HVI vezetõje a kisebbségi
választói névjegyzékbe szerep-
lõ választópolgárok számát –
kisebbségenként - minden hé-
ten kifüggeszti a hirdetõtáblá-
ra, illetve megjelenteti a város
honlapján.

Becsyné dr. Szabó Márta,
a HVI vezetõje

Települési kisebbségi önkormányzati választás

Tisztelt Választópolgár!

u A Hadigondozottak Ér-
dekvédelmi Egyesülete jú-
nius 16-án, pénteken 10–12
óra között tart fogadóórát a
Civil Házban (Esze T. u. 2
szám alatt).

u A Gyulai Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Egyesülete
június 23-án, pénteken 17
órától tartja a Nyugdíjasok
Akadémiájának évzáróját a
Tessedik Sámuel Fõiskola
Egészségügyi Intézetében. Az
egyesület és a fõiskola kéri az
akadémia tagjait, hogy vegye-
nek részt a rendezvényen.

u A Gyulai Nagycsalá-
dosok Egyesülete június 24-
én, szombaton családi napot
rendez a várfürdõben. Az
egyesület tagjai kedvezmé-
nyes belépés után szervezett
szórakoztató programokon
múlathatják az idõt, majd
ebédre is vendégül látják õket.
A rendezvényen azok vehet-
nek részt, akik befizették az
éves tagdíjat. A családi nap
részletes programjáról jövõ
heti lapszámunkban olvashat-
nak.

u A Sikeres Gyuláért
Egyesület június 19-én, hét-
fõn 18 órától a mûvelõdési
központban tartja soron kö-
vetkezõ konzultációs ülését,
amelyre minden gyulai lakost
várnak. A találkozó témája
ezúttal az önkormányzati vá-
lasztások lesz. Az egyesület
vezetése arra kéri a választá-
son indulni szándékozó poli-
tikai pártokat és civil szerve-
zeteket, hogy a találkozón ad-
janak tájékoztatást program-
jukról és elképzeléseikrõl. A
tagok érdeklõdve várják, hogy
a képviselõjelöltek és szerve-
zeteik vállalják-e az õszinte
bemutatkozást.

u A GYAK (Gyulai Alko-
tókör) augusztusban rendezi
meg a VII. „pART” Alkotó-
Körösök Szabadtéri Tárlatot.
Az idei tárlat témacíme: Kör.
Az egyesület várja kiállítani
szándékozó és szeretõ alko-
tók jelentkezését a 30/
5495744-es telefonszámon jú-
nius 30-ig.

Általános iskolai végzettséggel
rendelkezõknek: segédmunkás 2
fõ, mosogató 1 fõ, öntödei segéd-
munkás 1 fõ. Szakképzettséggel
rendelkezõknek: kõmûves 2 fõ,
vízvezeték szerelõ 1 fõ, esztergá-
lyos 1 fõ, asztalos 2 fõ, nyomdász 1
fõ, villanyszerelõ 1 fõ, vízvezeték-
szerelõ 1 fõ, mezõgazdasági gép-
kezelõ 1 fõ, ruházati bolti eladó 1
fõ, kõmûves 1 fõ, vendéglátóipari
eladó 1 fõ, CNC gépkezelõ 2 fõ,
hentes 1 fõ, pultos 2 fõ, élelmi-
szerbolti eladó 1 fõ, hegesztõ 10
fõ, festõ és mázoló 10 fõ, tehergép-
kocsi-vezetõ 3 fõ, pék 1 fõ, szakács
1 fõ, lakatos 2 fõ, szerszámlakatos
1 fõ, marós 1 fõ, gépjármûszerelõ
1 fõ. Középfokú végzettséggel  ren-
delkezõknek: üzletkötõ 5 fõ, mély-
építõ mûvezetõ 3 fõ. Felsõfokú
végzettségûeknek: minõségbizto-
sítási vezetõ 1 fõ, építészmérnök 1
fõ.

Legutóbb egy 40 ezer euro
értékû gyógyszerszállítmány
érkezett a németországi Bad

40 ezer euro értékû gyógyszer érkezett Bad Vilbelbõl

Adomány a tüdõkórháznak

Vilbelbõl, a rakományt Ger-
hard Stengel, városunk dísz-
polgára a helyi, illetve kör-

nyékbeli egészségügyi intéz-
ményeknek ajánlotta fel. A
Bad Vilbel-i tûzoltók és a
Christopherus Egyesület aján-
dékát, amely belgyógyászati
és tüdõgyógyászati gyógysze-
reket tartalmazott, a Békés
Megyei Tüdõkórház fogadta
be. A teljes rakományt a kö-
zelmúltban adta át Gerhard
Stengel dr. Vincze Árpád igaz-
gató fõorvosnak és az intéz-
mény gyógyszerészének, dr.
Orosz Istvánnénak. A német
gyógykészítmények nálunk is
törzskönyvezve vannak, így a
kórházi gyógyításban bizton-
sággal felhasználhatók.

Városunk díszpolgára, a
gyulai és a Bad Vilbel-i tûzol-
tóság 13 éve alakult jó kapcso-
latának köszönhetõen, továb-
bi adományokat is juttat a vá-
rosba.                                                     (ka)

A német gyógykészítmények hazánkban is törzsköny-
vezve vannak. Képünkön balról jobbra: dr. Vincze Ár-
pád, Orosz Istvánné és Gerghard Stengel

Útlezárás
Lapzártánkkor kaptuk a

hírt, hogy a Kossuth téren fo-
lyó kivitelezési munkák miatt
június 20-án, kedden reggel 8
és este 6 óra között részlege-
sen lezárják a Szent István és
Karácsonyi utca keresztezõ-
dését. Az aszfaltozási munkák
ideje alatt a csomópontba csak
a Szent István utca irányából
lehet majd behajtani. A for-
galmat kézzel irányítják, a jár-
mûvezetõk körültekintõen
közlekedjenek.

(p-)

Fórum
Lapzártánkkor kaptuk a

hírt, hogy dr. Erdmann Gyu-
la, Németváros önkormány-
zati képviselõje június 22-én,
csütörtökön 17.30-kor lakos-
sági fórumot tart a Németvá-
rosi Idõsek Klubjában. A ren-
dezvény vendége Becsyné dr.
Szabó Márta jegyzõ és
Daróczi László, a Városgaz-
dálkodási Igazgatóság vezetõ-
je. A lakossági fórum témája –
mint hagyományosan – a kép-
viselõi keret felhasználása és
a városrész problémái.

– a
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A PARADICSOMI
LOTTÓZÓ

Az ötös lottó fônyereménye:
1,500 milliárd Ft

„NYERÕZÕ”!
Szombaton is

15 óráig nyitva!

Még mindig hitelt tõlünk sem kap,
velünk mégis
boldogulhat!

06-30/26-91-722
06-20/37-34-594

IngyenIngyen
HIRDETÉS HIRDETÉS

Felina, Triumpf és RöschRöschRöschRöschRösch
fürdõruhák (akár F kosárig), férfiúszók, fehérnemûk, hálóru-
házatok nagy választékban kaphatók az Erkel Hotelben lévõ
ANI BUTIKBAN. Nyitva a hét minden napján.

HIRDETÉS

wwwwwwwwwwwwwww.....
gyula.hugyula.hugyula.hugyula.hugyula.hu
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HIRDETÉS

MEGNYÍLT!!!
ROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSI

LOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓ
Gyula, Nagyváradi út

50. sz. alatt
Nyitva: hétköznap 8–18,

szombat: 7–12 óráig.
Vasárnap: zárva

HIRDETÉS

Gyula Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala

VÁROSI VIRÁGOSÍTÁSI
VERSENYT HIRDET
A virágosítási verseny kategóriái:

1. Virágos elõkert
2. Virágos balkon és ablak
3. Ház elõtti virágos közterület
4. Virágos vendéglátóhely (vendéglõ, panzió, szálloda, apartman)
5. Virágos intézmény, telephely, üzlet

A virágosítási versenyre benevezni az alábbi nevezési lap kitöltött szelvé-
nyével lehet, melyet 2006. július 31-ig kell eljuttatni a polgármesteri hivatal
bejáratánál elhelyezett ötletládába, vagy a Polgármesteri Hivatal Mérnöki és
Környezetgazdálkodási Osztályára, Szathmáry Zsolt fõkertészhez.

PÁLYÁZATI   ADATLAP

Nevezési kategória:………………………………………………………………………….

Tulajdonos (lakó), pályázó neve:……….…………………………………………………

Címe:………………………………………………………Tel:……………………………….

………………………………………
                                                                                                                                        aláírás
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Vívás
A Junior Válogató Párbaj-

tõr Versenyen az 56 induló
között most is szerepelt gyu-
lai versenyzõ. Pelleg Roland a
tizenkilencedik helyen zárta
a megmérettetést. A Bambi
Bajnokságon városunk színe-
iben Megyer Balázs, Huszka
Richárd, Mészár Norbert és
Havas Ádám indultak. A mie-
ink három évvel fiatalabbak
voltak a többi indulónál, és
bár a fõtáblába nem jutottak
be, ügyesen szerepeltek a fiúk.
A serdülõ és kadett tõrözõk
utolsó versenyét június 16–
18. között Százhalombattán
rendezik meg.                       (zs-)

Karate
Az ausztriai Sanht

Pöltenben rendezték meg jú-
nius 8–11. között az I. WUKO
Karate Bajnokságot, amelyen
15 ország több mint harminc
csapata vett részt. Magyaror-
szág képviselõi között a Gyu-
lai Karate Egyesület elnöke
és edzõje, Torma György is
szerepelt, sõt a legeredménye-
sebb magyar versenyzõként
tért haza. A gyulai edzõ egyé-
ni kata (formagyakorlattal),
valamint egyéni- és csapat
kumite kategóriában (küzde-
lemben) is harmadik helye-
zést ért el, öregbítve a
shotokan karate hírnevét.

(-ky)

Atlétika
Pest megye versenyén Ko-

vács István veterán atlétánk
gerelyhajításban, korosztályá-
ban elsõ, az összesített listán
pedig harmadik lett. A
Zamárdiban megrendezett
IX. Nemzetközi Veterán At-
létikai Balaton Bajnokságon
és Emlékversenyen hármas-
ugrásban 710 centimétert tel-
jesített. A gyulai versenyzõ a
továbbiakban a tatai országos
bajnokságon, szekszárdi, mis-
kolci és budapesti versenye-
ken készül az augusztusi USA
nemzetközi bajnokságra.

(zsa-)

Erõemelés
A Gyulai SE-Atlasz erõ-

emelõi legközelebb június 24-
én Várpalotán, a Masters Or-
szágos Bajnokságon verse-
nyeznek.                                   (-tt)

Modellezés
A városi képviselõ-testület

a repülõ modellezõ pálya
hangfogó berendezésének
megvalósításához 900 ezer
forint támogatást szavazott
meg. Szilágyi László képvise-
lõ további 100 ezer forinttal
támogatta az elképzelést. A
hiányzó összeget a Dobos Ist-
ván Modellezõ Klub pályáza-
tokkal igyekszik megteremte-
ni. A klub tagjai társadalmi
munkában, saját erõbõl vég-
zik a munkálatokat. A terve-
zett fejlesztések nemcsak
sportcélúak, megvalósításuk-
kal (külsõ erõvel támogatva)
lakossági problémát is megol-
danának, és lehetõvé tennék
a késõbbiekben világverse-
nyek megrendezését is.

(bas-)

Lezárult a körzeti diákolim-
pia 2005/2006-os évada. A kö-
zelmúltban a városháza dísz-
termében adta át a labdajáté-
kok díjait dr. Bartóki László
tanácsnok a dobogós csapa-
toknak.

A gyulai – és eleki, kétegy-
házi, lõkösházi – általános és
középiskolák diákjai közül
több ezren vettek részt idén a
sportversenyeken. A labdajá-
tékokon belül kézi-, kosár-,
röplabdában, labdarúgásban

Diákolimpia

Díjazták a csapatokat

és teremfociban mérhették
össze felkészültségüket a játé-
kosok. Minderre a fiataloknak
számos lehetõségük volt a tan-
év során, hiszen a polgármes-
teri hivatal sportreferensei
egyik versenyt rendezték a
másik után számukra. A városi
fordulók után több csapat ju-
tott el a megyei döntõre, õket
és felkészítõiket külön dicsé-
ret illeti, teljesítményükkel ki-
érdemelték az elismerést.

Az I.–VI. korcsoportos csa-

patok és edzõik érmeket, ser-
legeket és tárgyjutalmakat vet-
tek át elismerésként az önkor-
mányzat képviselõitõl. Az
egyéni versenyek – atlétika,
úszás, asztalitenisz, sakk, me-
zei futás – dobogósai a meg-
mérettetések helyszínein kap-
ták meg díjaikat. A részvéte-
lért és a felkészítésért az isko-
lák testnevelõinek, a verseny-
bíróknak és a szülõknek mond-
tak köszönetet a szervezõk.

(k-)

Gyulai Temál FC–Monor
3–3 (1–0). NB III.-as bajnoki
labdarúgó mérkõzés. Gyula,
150 nézõ, V.: Fülöp. Gyula:
Steigerwald – Marczis, Tereny,
Oláh, Ótott – Cseke, Brasovea-
nu, Karda, Gonda (Kádár) –
Kasik (Tóth), Kis-Szabó (Gomb-
kötõ). Edzõ: Szabó Attila.

Az esõáztatta csúszós tala-
jon a vendégek rutinos játéko-
sai kezdtek bátrabban, majd a
félidõ közepétõl a mieink koc-
káztattak többet. Majd a veze-
tést a mieinknek sikerült meg-
szerezniük egy formás táma-
dásból, három perccel a szünet
elõtt. Kis-Szabó indításával Bra-
soveanu beadását Kasik durran-
totta a hálóba 1–0. Az újrakez-
dés harmadik percében eladott
labdánkat Bokros értékesítette,
1–1, majd ismét csapatunk tá-
madott többet. A gólparádét

Labdarúgás

Gólverseny
hozó hajrát a mieink nyitották
a 77. percben Brasoveanu jó-
voltából, aki a kapufáról vissza-
pattanó fejesét sodorta a háló-
ba, 2–1. Két percen belül a mi
védelmünket játszották át Ma-
gyar góljával, 2–2, majd nem
sokkal késõbb, ismét az elemé-
ben játszó Brasoveanu szerzett
vezetést, 3–2. Az utolsó perc-
ben Csõke negyvenes szabad-
rúgás bombája a kapufa segít-
ségével kötött ki a hosszú sarok-
ban, hazai szezonzáró gyõzel-
münket elrontva, 3–3.

Csapatunk a tabella kilen-
cedik helyén 38 ponttal áll, egy
pont hátránnyal a hetedik és
nyolcadik helyezettek mögött.
Holnap, szombaton a szezon-
záró találkozóra Örkénybe uta-
zik a Szabó-legénység. Ifjúsági
együttesünk 2–1-re gyõzte le a
monori fiatalokat.                        (cl)

Gyulai Termál FC II.–
Kötegyáni SK 2–0 (1–0). Me-
gye IIII.-as labdarúgó mérkõ-
zés. Gyulavári, 120 nézõ. V.:
Vereska. Gyula: Gróh, Csukás,
Tar, Perlaki, Kakas (Ilyés), Balla
(Gimesi), Kurta 1, Mihucz 1,
Guti, Balog (Szabó Cs.), Vin-
cze (Fülöp). Edzõ: Veres József.

Ragyogó napsütéssel örven-
deztette meg az idõjárás vasár-
nap a megye harmad osztályá-
ban játszó focistáinkat és szur-
kolóikat. Az idei bajnokságban
nem sikerült száz gólt rúgni a
játékosoknak, így az edzõvel

kötött fogadás következtében a
fiúk vörösre festett hajjal léptek
pályára. Ez azonban egy pilla-
natig sem zavarta a mérkõzés
menetét. Az elsõ félidõ végére
már egygólos elõnyre tett szert
a hazai csapat, és a szünet után
még egyszer sikerült a kapuba
találniuk a gyulaiaknak. Focis-
táink szép gyõzelemmel zárták
a bajnokságot, és örülhettek
második helyüknek. Veres Jó-
zsef edzõ lapunknak elmond-
ta, hogy örül a végeredmény-
nek, szépen csillog az ezüst-
érem is.                                        (bzs)

– MOTOCROSS. A Kelet Kupa 5. fordulójában álltak rajthoz a
gyulai versenyzõk. Bár az idõjárás nem kedvezett a motoros sportnak,
és a csapat sem volt teljes – Gombos György és Czeglédi Lajos még
nem épült fel –, kiváló eredményekkel szerepeltek a gyulaiak
Tiszacsegén. Eredmények: szenior 125 ccm-es kategóriában 1. Pol-
gár Gergely, 3. Lénárt Géza; szenior 250 ccm 3. Csomós Géza; 125 B
kategória 4. Szilágyi Attila; 250 A 5. Lénárt Géza; 50-65 ccm 5. Polgár
Gergely, 7. ifj. Gyepes Mihály, aki a legfiatalabbnak járó különdíjat is
átvehette.

Labdarúgás

Ezüstérem

Darts
Az Elsõ Gyulai Dárda Egylet tagjai június 24-én és 25-én Buda-

pesten vesznek részt a Magyar Bajnokság utolsó megmérettetésén. A
ranglista elsõ 32 versenyzõje csap össze a végleges helyezésekért.
Városunk legjobbja, Szegedi László a harmincadik helyen áll jelen-
leg.                                                                                                                            (-nett)

A labdajátékok díjait dr. Bartóki László tanácsnok adta át a dobogós csapatoknak
FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA

Egymástól független kabinok-
ban történnek a kezelések.

TESTKEZELÉSEK:
Body Wrapping (testtekercse-

lés): méregtelenítõ, salaktalaní-
tó kezelés Ultrahangos
cellulit kezelés: zsírégetõ,

fogyasztó, narancsbõr elleni,
bõrfeszesítõ hatással.

ULTRAHANGOS
ARCKEZELÉSEK:

Hagyományos kis- és
nagykezelések Botox/

ránckisimító Kaviár/hidratáló,
speciális köves masszázzsal 

NYITÁSI AKCIÓ
Multibalance/Anti-Age

ránctalanító június végéig: C-
vitamin/vitalizáló testkezelésbõl
15 % Q10+02/oxigénfeltöltõ

arckezelésbõl 30 % AHA-
kezelés/hámlasztó kedvezmény

aFérfikezelés férfias illattal
Cím: Gyula, Corvin u. 10/4.

Tel.: 66/464-597.

Fogyjon és
gyógyuljon
a fekvõ infraszaunával!

BARNULJON
ÚJ CSÖVEKKEL

a szoláriumban!
Gyula, Irinyi János u. 14. szám alatt

ÉRDEKLÕDÉS ÉS BEJELENTKEZÉS:
06-20-452-7006.

HIRDETÉSHIRDETÉS
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ÉPÜLETINGATLAN

KIADÓ

GARÁZS

TELEK, KERT, FÖLD

JÁRMÛ

TANYA, NYARALÓ

AGRÁRESZKÖZÖK

EGYÉB
MUNKAALKALOM

TÁRSKERESÕ

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Az olvashatóan kitöltött szelvényt személyesen vagy postai úton kell eljuttatni szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.:
23.). Hirdetési lapzárta: kedd 12 óra. Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük figyelembe. Egy szelvényen csak egy hirdetési
kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15 szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem
megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõség nem közli.

A hirdetés szövege:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................. Érd.: ......................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények, állítások nem szerepelnek.

Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ................................
                                                                                                                                             aláírás
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ÁLLAT

A belvárosban 4 emeletes téglaházban 2 szobás,
egyedi gázos, részben felújított lakás, új konyha-
bútorral, lomkamrával eladó. Tel.: 20/376-3093.

A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült 71 nm-es,
sorházi lakás (beépített konyhával, szép pihe-
nõkerttel, minõségi nyílászárókkal, alacsony
rezsiköltséggel) eladó. Érd.: 70/2007666.

1 db 100 nm-es lakás+garázs+kert
 1 db 82 nm-es lakás erkéllyel

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.

ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 20/9568-137  spaimpex@freemail.hu

HIRDETÉS

Gyula központ-
jában, a Blanár
utcai TEREM-
GARÁZSBAN

szabad hely
eladó vagy kiadó.

Érd.: 441-672

Gyula központjá-
ban, a buszpálya-
udvar – Kossuth
tér között 70 nm-
es felújított üzlet

hosszú távra
kiadó.

Érd.: 443-800 FLAVIN 7® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; csírákat; HRI
VITALION tablettát; víztisztító
készüléket forgalmazok: Gyula,
Budapest krt. 37. I. 8. Érd.: 462-
694, 20/39-79-949 de.

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972

Társközvetítés független hölgyeknek és
uraknak komolyan, diszkréten Gyulán.
Érd.: 20/22-07-842, hétfõtõl–csütörtökig
15–20 óráig, péntek egész nap, hétvé-
gén bármikor.

JÓSLÁS TAROTT KÁRTYÁVAL
 30/416-11-52

Kártyajóslás, sorselemzés,
szerelmikötés, oldás, rontáslevétel,

fényképanalízis. Végzett
asztrológusnõ várja vendégeit.

Tel.: 30/46-16-911.

Építtetõ társakat keresek belvárosi társasház épí-
téséhez 40-110 nm-es lakásig. Érd.: 70/45-75-771.

Dobos István utcában szélsõ sorház, nappalis + 3 szo-
bával amerikai konyhás, fürdõszobás, zuhanyzós, gará-
zsos, még beépíthetõ tetõtérrel, elõkerttel, bekerített hát-
só kerttel eladó. Irányár: 16,8 M Ft. Érd.: 70/31-15-044.
Paradicsomi lakótelepen, harmadik emeleti 1 + 2 fél-
szobás egyedi gáz- és vízórás, felújított lakás eladó. Érd.:
30/23-91-466.
Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserépkályha fû-
tésû családi ház sok melléképülettel, leválasztható telek-
kel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti téglablokkos,
jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás, 2,5 szobás, 70 nm-
es lakás eladó. Érd.: 361-869, 30/36-22-730.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített családi ház
eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Gyár u. 20. sz. alatt 2 szoba, fürdõszoba, gázkonvekto-
ros, garázsos utcai házrészemet eladásra vagy cserére
ajánlom 1-1,5 szobás, I.-II. emeleti erkélyes lakásra. Érd.:
464-821.
Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm téglablokkos, egyedi
gázos, konvektoros, nagykonyhás, új konyhabútor, rozs-
damentes tûzhely, erkélyes, redõnyös, felújított lakás el-
adó vagy budapestire cserélhetõ. Érd.: 632-970, 20/21-
65-270.
Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es, teljesen
felújított lakás eladó, városra nézõ panorámával. Érd.: 70/
52-97-198.
Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti, 69 nm-es 2,5 szobás,
nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó vagy cserélhetõ
1,5 szobás I. emeleti lakásra értékegyeztetéssel. Érd.: 642-
568.
Gyula, Apor tér 11. sz. alatt ház eladó. Érd.: 362-169.
Gyulán, Blanár u. 7. sz. alatt, csendes helyen, városköz-
pontban 970 nm-es telek eladó, bontásra váró házzal, 4
lakásnak is megfelel. Érd.: 30/43-31-206.
Gyulán, Toldi M. u.1. sz. alatti 3 szobás, ebédlõs össz-
komfortos, kertes családi ház eladó. Érd.: 632-008, 30/
56-95-711.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II. emeleti
egyedi gázos, vízórás redõnyös, téglalakás, 2 szobás, 55
nm-es erkélyes lakás. Érd.: 20/34-76-539, 20/46-18-
455.
Gyula, Bem u. 5. sz. alatt 4 szobás padlásteres családi
ház eladó vagy 2,5 szobás lakásra cserélhetõ értékegyez-
tetéssel. Érd.: 467-231, egész nap.
Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésû, összkom-
fortos családi ház 120 nm + fûtött garázs 35 nm +  mel-
léképülettel, ipari árammal eladó, vagy lakásra cserélhe-
tõ. Érd.: 20/53-74-553.
Gyula, Kodály Z. u. 5. sz. alatti 3 szobás, vegyes falazatú
ház, fürdõszoba nélküli eladó 1049 nm-es telken. Bontás
esetén 4-es társasház építhetõ. Érd.: Gyula, Kodály Z. u.
5/A.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház 344 nm telken
eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt vagy
külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.
Gyula, Bársony u. 1. sz. alatt polgári ház 813 nm telken,
melléképületekkel eladó. Érd.: 30/58-98-684.
Móra Ferenc utcában 3 szobás családi ház nagy kerttel
eladó. Érd.: 362-916, 30/41-93-006.
Ház eladó Mátyás K. u. 45/A. alatt padlásteres, lakható
melléképülettel 670 nm kerttel. Irányár: 22,9 M Ft. Érd.:
20/91-29-602.
Paradicsomban 1 szobás I. emeleti lakás eladó. Érd.:
30/55-81-953.
Eladó Gyula, Bartók B. u. 5. sz. alatti 1 szobás földszinti,
egyedi gázos lakás. Érd.: Gyula, Honvéd ltp. 22. III. 11.,
18 óra után.
Gyula, Törökzugi sor 16. III. 12., 68 nm-es, hõmennyi-
ségmérõs, légkondicionált, belül hõszigetelt, páraelszívós,
redõnyös, parabola antennás, háromszobás lakás eladó
7,4 M Ft-ért. Érd.: 30/65-69-650.
Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás, családi
ház 50 nm-es melléképülettel a kórház közelében, érték-
egyeztetéssel csere elsõ emeletig. Érd.: 70/36-16-544.
Gyula, Budrio ltp.-en III. emeleti 2 szobás, hõmennyi-
ségmérõs, klímás lakás, fenyõ konyhabútorral eladó. Irány-
ár: 7,1 M Ft. Érd.: 30/29-45-810.
Gyulán, Csabai út 72. sz. kétszobás, összkomfortos ház
nagy kerttel, beépíthetõ tetõtérrel eladó. Irányár: 10 M Ft.
Érd.: 30/66-58-382.
Németvároson 100 nm 3 szobás, összközmûves társas-
ház 300 nm telken, dupla garázzsal, kis kerttel, korszerû-
sítve, felújítva eladó. Érd.: 30/21-93-990.
Sürgõsen eladó Gyula, Harruckern téren III. emeleti 2,5
szobás lakás (vas-mûszaki bolt felett). Érd.: 30/68-33-
633.
Lahner utcai 1,5 szobás, egyedis, földszinti, gázkazános,
vízórás lakás eladó. Érd.: 20/44-72-423.
Kórházhoz, fürdõhöz közel,Temesvári út 28. alatt, 3 szo-
bás családi ház, nagy telken eladó. Sorház építésére is
alkalmas. Érd.: 462-405, 30/37-49-952.
Budapest belvárosában szoba, hallos, 48 nm-es önkor-
mányzati lakás gyulai lakásra, házra cserélhetõ. Minden
elfogadható megoldás érdekel. Érd.: 70/26-96-436.
Gyula, Hétvezér utcán földszinti, udvari, 2 szobás, felújí-
tott lakás, egyedi gázos eladó. Érd.: 362-794, 361-959.
Keresek Gyulán I. vagy II. emeleti, 2 szobás, egyedi gá-
zos, erkélyes, középsõ lakást megvételre. Érd.: 70/63-
39-205.
Gyulaváriban, Sirály utcán nagy kerttel ház eladó 2176
nm. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula, Pfiffner Paulina u. 9.
Budrio ltp.-en téglaépítésû magasföldszinti lakás csen-
des környezetben eladó. Érd.: 361-522.
Gyula, Hársfa u. 34. sz. alatt 1968-ban épült téglaház
reális áron eladó. Érd.: Gyula, Hársfa u. 37., 642-281.
Gyulán belvárosban 43 nm-es, összkomfortos, egyedi
mérõs, téglablokkos, kábeltévés, loggiás, jó állapotú la-
kás eladó. Érd.: 30/22-84-307.
Pósteleki úton két szobás földszinti lakás mérõkkel el-
adó. Ár: 6,4 M Ft. Érd.: 633-301, 30/51-69-313.
Gyulán a Földvári u.-ban 2,5 szobás, összkomfortos, csa-
ládi ház eladó. Érd.: 30/21-85-975.

Ház eladó. Érd.: Gyula, Bicere u. 21.
Békéscsabán, a Trefort utcában (Csaba Centerhez közel)
II. emeleti 2 szobás erkélyes (középsõ) egyedi víz-gázfû-
téses lakás eladó. Érd.: 415-008, 30/42-89-052.
Békéscsabán, Trefort u. 24. kétszintes ikerház fele el-
adó. Érd.: 449-238.
Németvároson városközponttól 10 percre nappali + 3
szobás családi ház garázzsal eladó. Érd.: 70/77-56-188.
Gyula, Bem u. 16. sz. alatti felújított kertes ház eladó vagy
értékegyeztetéssel elcserélhetõ. Irányár: 10,5 M Ft. Érd.:
30/44-34-408.
Gyulavári, Széchenyi u. 2/5. bejezés elõtt álló tetõteres
családi ház 1224 nm telken eladó. Érd.: 70/50-23-214.
Gyula, Mátyás király u. 13. alatt 350 nm-es telken 77
nm-es, 2 szobás ház melléképülettel eladó. Irányár: 16,8
M Ft. Érd.: 30/96-77-569.
Törökzugi soron földszinti 2 szobás, 50 nm-es, lakást,
cserélek hasonló I. emeletig Paradicsomi lakótelepire. Érd.:
20/49-31-341, 19.30 óra után.
Gyulán a Harruckern téren 2,5 szobás lakás eladó. Érd.:
20/92-91-681.
Belvárosi II. emeleti, 2 szobás, egyedis, lakásomat el-
cserélném, hasonló adottságokkal rendelkezõ földszinti,
1,5 szobásra, értékegyeztetéssel. Érd.: 642-354, délután.
Sáros utcában 4 szoba + nappalis családi ház, kis tel-
ken eladó. Irányár: 8,5 M Ft. Érd.: 20/44-72-423.
Budapesti kertes házat eladnám (24 M Ft) vagy cserél-
ném gyulai házra vagy lakásra 14 M Ft-ig. Érd.: 70/26-
05-658.
Sarkadon a Szalontai u.-ban 4 szobás ház azonnali be-
költözéssel eladó. Érd.: 30/31-51-681.
Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000 nm-es tel-
ken. Érd.: 70/77-11-488.
Eladó a Törökzugi soron magasföldszinti igényesen fel-
újított (új nyílászárók, új fûtésrendszer egyedi víz, gáz, klí-
más) 64 nm-es lakás. Érd.: 466-326, 30/26-90-419.
Fürdõövezetben összkomfortos 2,5 szobás családi ház
beépített konyhával, melléképülettel 440 nm-es telken el-
adó. Irányár: 15,5 M Ft. Érd.: 362-730.
Gyula, Szinyei köz 7. sz. sorház kis kerttel, 3 szoba nap-
pali, két fürdõszoba, a Hõforrás Üdülõszövetkezetnél el-
adó. Irányár: 16 M Ft. Érd.: 20/38-01-585.
Gyulán, Kossuth téren 60 nm-es, egyedis, felújított lakás
11,2 M Ft-ért eladó. Érd.: 20/46-84-243.
Sürgõsen eladó Sarkad központjában 3 szoba, összkom-
fortos családi ház nagy pincével sok melléképülettel, 2120
nm-es telken. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 20/96-40-681.
Gyulán a buszpályaudvarnál, 2 szobás, 59 nm-es, egyedi
gázos, nagykonyhás, erkélyes lakás eladó. Érd.: 70/28-
37-596.
Ház eladó Kisnyéken, nagy portával, libaházzal, tömõfel-
szereléssel. Érd.: 20/54-20-409, egész nap.
Vértanúk útján magasföldszinti téglafalazatú, 2 ½  szo-
bás, egyedi gázos, bérházi lakás eladó vagy nagyobb ker-
tes házra cserélhetõ. Érd.: 20/56-48-857.
Gyulán belvárosban két szobás házrész, 650 nm-es tel-
ken eladó. Érd.: 70/26-63-380.
Gyulaváriban padlásteres ház eladó. Érd.: 30/53-45-482,
16 órától.
Buszpályaudvarnál 56 nm-es, egyedi gázos, nagykony-
hás, 2 külön szobás, erkélyes, IV. emeleti, középsõ, déli
fekvésû lakás eladó. Irányár: 10 M Ft. Érd.: 70/37-26-319.
Eladó vagy elcserélhetõ kettõ darab Törökzugi lakás plusz
egy garázs gyulai kertes házra. Érd.: 20/57-18-404.
Gyulán, Diófa u 26. családi ház eladó. Érd.: 465-576.
Gyulavári, Újélet u. 2/A sz. alatti, 4 szobás, tetõtér-be-
építéses ház garázzsal eladó. Irányár: 14 M Ft. Érd.: 70/
53-23-923.
Kétegyházán 2158 nm-rel családi ház eladó. Érd.: 30/
47-35-900.
Zsadányban eladó: 2086 nm telken, 90 nm-es egyedi gá-
zos, szennyvízaknás családi ház (+20 nm melléképület
+ gazdasági épület). Érd.: 30/48-01-610.
A Temesvári úton 2 szobás lakás garázzsal, kis pihenõ-
kerttel, központi-és kandalló fûtési lehetõséggel eladó.
Érd.: 70/36-76-731.
Nyolcadik emeleti 1+2 fél szobás, felújított, belsõ hõ-
szigetelt lakás eladó vagy csere kertes házra értékegyez-
tetéssel. Érd.: 70/57-67-143.
Budapest krt.-i 64 nm-es, erkélyes, 2+1 fél szobás, X.
emeleti lakás eladó. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 632-458, 20/
51-06-729.
Gyulán a fürdõtõl 5 percre 120 nm-es családi ház 502
nm-es telken eladó. Érd.: 20/66-26-967.
Gyula belvárosában 520 nm-es telken lévõ családi ház
sürgõsen eladó. Érd.: 20/66-26-967.
Sürgõsen eladó Gyula belvárosában magasföldszinti, 2,5
szobás felújított lakás. Érd.: 20/66-26-966.
Sarkad 3 szobás felújított családi ház sürgõsen eladó.
Érd.: 20/66-26-968.
Gyulán a Paradicsomi ltp.-en 1,5 szobás, erkélyes
klimatizált, felújított lakás, új konyhabútorral sürgõsen el-
adó. Érd.: 20/66-26-968.
Hajdúszoboszlón 220 nm-es 720 nm-es telken családi
ház + 2×40 nm-es galériás szerkezetkész apartman el-
adó. Irányár: 32 M Ft. Érd.:  20/66-26-966.
Sopronban a Lõvérekben 1001 nm-es telken 160 nm-es
családi ház eladó vagy gyulai házra cserélhetõ. Érd.: 20/
66-26-968.
Gyulán, Budrio ltp.-en I. emeleti, erkélyes középsõ lakás
eladó. Garázs ugyanitt eladó. Érd.: 633-463, 30/62-91-
875.
Eladó a Törökzugi soron 3 szobás, hõmennyiségmérõs la-
kás vagy csere 2 szobásra egyedi gázosra. Érd.: 20/56-
83-478.
Fürdõövezetben 240 nm-es telek, 30 nm-es faházzal,
teljes közmûvel eladó. Érd.: 20/44-72-423.
Budapest krt.-on IV. emeleti 1,5 szobás panellakás el-
adó. Irányár: 6,45 M Ft. Érd.: 20/44-72-423.

Frekventált helyen 4 szobás családi ház, jó állapotban
eladó. Irányár: 8,5 M Ft. Érd.: 20/44-72-423.
Nyolcadik emeleti 1+2 fél szobás felújított lakás eladó
vagy csere kertes házra ráfizetéssel. Érd.: 70/57-67-143.
Békéscsabán, Jaminában 4 szoba, nappalis, dupla gará-
zsos családi ház 1000 nm-es telken 23 M Ft-ért eladó.
Érd.: 30/23-43-450.
Gyulán a Horváth F. utcában 1 szobás, 72 nm-es össz-
komfortos lakás eladó. Érd.: 633-543.
Budrio ltp. fsz. 56 nm-es 2 szobás, téglablokkos, egyedi
fûtésû parkettás lakás eladó. Érd.: 464-292.

Belvárosban kirakatos üzlet jutányos áron kiadó.
Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Belvárosi irodaházban irodák jutányos áron ki-
adók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Gyula központjában társasházi lakás, kertes ház + ga-
rázs kiadó. Érd.: 30/31-35-484.
Bükkalján, a festõi szépségû Kácson összkomfortos
üdülõ olcsón kiadó. Érd.: 461-725.
Egy szoba + fürdõszoba kiadó külön bejáratú. Érd.: Gyu-
la, Kolozsvári u. 26/B, 642-254.
Albérlõtársat keresünk, fõbérlõ nélküli bútorozott török-
zugi lakásba, egyedi gáz, víz (férfi, nõ, középkorú). Érd.:
462-723, 30/90-84-557.
Gyulán belvárosban 1 szobás, összkomfortos, egyedi mé-
rõs téglablokkos, kábeltévés, loggiás lakás kiadó 1-2 sze-
mély részére. Érd.: 30/22-84-307.
Szoba, elõszoba kiadó középkorú gyermektelen párnak
vagy nõnek. Érd.: 468-835, 18–20 óráig.
Debrecen belvárosi 35 nm II. emeleti téglaépítésû zárt
udvaros 15 éves bútorozatlan lakás albérletbe kiadó júli-
us 1-tõl, havi 40 ezer + rezsi. Érd.: 30/53-40-404.
Budapest krt.-on III. emeleti, 2 szobás, egyedi gázos, üres
lakás, hosszú távra kiadó. Érd.: 70/94-44-436.
Siófokon víz közeli, 3 szobás, 100 nm-es nyaraló kiadó,
családoknak is, zárt parkolóval, fõzési lehetõséggel. Érd.:
362-072, 20/94-47-628.
Gyula belvárosában, bútorozott, háztartási, eszközökkel
felszerelt lakás albérletbe kiadó 30 ezer Ft/hó+rezsi. Érd.:
70/28-46-100.
Belvárosi üres, kis összkomfortot keresek reális áron, ha
lehet földszintes, utcait. Érd.: Gyula, Patócsy u. 2. I.
Kertes háznál 1 szoba, bútorozva, kábeltévés, 2 fõ ré-
szére kiadó közös mellékhelyiségek használatával. Érd.:
465-965.
Gyulán a Kossuth téren új építésû lakás, átalakítással üz-
letnek is hosszú távra kiadó. Érd.: 70/45-53-672.
2 szobás egyedi gázos lakás a Honvéd ltp.-en bútorozva
augusztus 5-tõl kiadó. Érd.: 30/65-52-344, 462-930.
Gyulán a Paradicsomban 1 szobás lakás kiadó. Érd.: 20/
88-60-181.
Balatonmárián nyaraló kiadó központhoz, standhoz kö-
zel 8 fõ részére. Érd.: 632-019, 70/36-36-817.

Gyulán az észak-törökzugi soron tömb alatti 18 nm fûtött
garázs eladó. Érd.: 70/36-16-544.
Gyulán a Bárdosban sürgõsen garázst vennék 500 ezer
Ft-ig. Érd.: 465-083.
Gyulán a Bárdosban biztonságos garázs kiadó (akár rak-
tárnak is számlával is). Érd.: 465-083.
18 nm-es fûtött garázs eladó Budapest krt. 64 sz. alatt.
Érd.: 30/51-68-889.
Gyulán az Észak-Törökzugban garázst bérelnék. Érd.: 30/
94-56-042.
Garázs kiadó Gyula, Cselebi u. 31. Érd.: a helyszínen.
Gyulán a városközpontban garázs kiadó. Érd.: 30/30-97-
355.
Garázs kiadó a külsõ-törökzugi garázs soron. Érd.: 633-
101.
Külsõ-Törökzugban garázs eladó vagy hosszú távra ki-
adó. Érd.: 20/45-47-678.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL, az új
építésû, közmûvesített, németvárosi kertvárosban
eladók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca végén,
Kisökörjárásnál. Telephelynek vagy vállalkozásra is alkal-
mas, gáz, fúrott kút van. Érd.: 30/97-35-417.
Gyula, Ilosvai utcában építési telkek eladók. Érd.: 362-
169.
Henyei úton gyümölcsfákkal telepített, vízzel, villannyal
ellátott kert eladó. Érd.: 20/398-09-58.
Gyula, Madách u.-ban telek eladó, területe 5105 nm. Érd.:
632-169.
Gyulán a T utcában 350 nm megosztás elõtt álló építési
telek közmûvesített utcában eladó. Érd.: 465-342.
Csirkeház 3,5 hektár földdel eladó 6 M Ft-ért. Érd.: 70/
26-15-544, este.
A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek közmûvesíthetõ
üdülõnek, lakásnak befektetésnek alkalmas eladó 1,5 M
Ft. Érd.: Gyula, Kerecsényi u. 30/A.
Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsöskert eladó építési
telek kialakítható, víz, villany van. Érd.: 20/92-55-097.
Sándorhegyen a meggyesbe 1500 nm földterület eladó víz
mellett, jelenleg lucerna van benne. Érd.: 20/25-29-285.
1,3 ha szántó eladó 42 Ak. a volt tangazdaság mögött.
Érd.: 30/61-98-237.
Építési telek eladó Újvári, Szõlõskert u.4. Érd.: 460-230.
2200 nm kert kiadó Gyula, Bicere 21.

Bodokyban 2818 nm-es belterületi zártkerti föld beépít-
hetõ területtel sürgõsen eladó. Érd.: 30/98-14-894.
Jánoszugban 1375 nm föld, villany, víz és kis faházzal
eladó vagy bérbeadó. Érd.: 465-725.
Pósteleki út 1100 nm telek, lakható épülettel eladó. Gáz,
víz, villany van. Érd.: 466-659.
Bodokyban 850 nm-es vízparti kert eladó, esetleg rész-
letre is. Ára: 170 ezer Ft. Érd.: 20/94-47-628, 362-072.
5 ha szántó 100 Ak. Gyula külterületén eladó. Érd.: 362-
117.
Nagyvisnyón (Szilvásváradtól 8 km) építési telek eladó.
Érd.: 30/95-27-483.
Eladó Szanazugban 1000 nm-es kert. Érd.: 70/94-32-
593.
Csíkosérben eladó 1600 nm-es zártkert víz mellett, gaz-
dasági épülettel, villany bevezetve, termõ gyümölcsfák-
kal. Érd.: 30/64-70-282.
Eleki úton 2000 nm veteményes fiatal, 20 db termõ gyü-
mölcsfával eladó. Érd.: 465-051.
Beépíthetõ telek eladó. Gyula, Cselebi u. 31.
Gyulaváriban 1092 nm-es építési telek eladó. Érd.: 30/
42-25-768.
Gyula Kálvária mögött 800 nm hobbikert eladó. Érd.: 30/
39-90-540.
5 ha szántó 100 Ak Gyula külterületén eladó. Érd.: 362-
117.
Nagyvisnyón, Szilvásváradtól 8 km-re építési telek el-
adó. Érd.: 30/95-27-483.
Kert és 1600 nm föld kiadó. Érd.: Gyula, Bicere 21.

Tanya eladó az eleki úton 12 lánc földdel kövesút mellett.
Városi víz és villany van. Érd.: 20/24-25-877.
Gyulán a Csabai úttól 800 m-re fürdõszobás tanya eladó.
Érd .: 30/65-56-926, 632-601.
Dunakanyar egyik legszebb részén, Visegrád és Eszter-
gom között közmûvesített, nyáron lakható üdülõ eladó vagy
gyulai házra lakásra cserélhetõ. Irányár: 6 M Ft. Érd.: 70/
26-96-436.
Doboz-Szanazugban igényesen kialakított üdülõ eladó.
Érd.: 30/39-90-540.
Sarkad-Ökörörmény zártkertben, körös-partra nyúló nya-
raló eladó. Érd.: 20/38-89-319.

Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss mû-
szakival eladó. Érd.: 30/97-20-330.
Jó állapotban lévõ Trabant eladó. Érd.: 462-882, este.
Férfi strapabíró mouten bike kerékpár jó állapotban reá-
lis áron eladó. Érd.: 465-549, 30/65-58-081.
1200-es Zsiguli 2007-ig érvényes mûszakival eladó. Érd.:
30/65-58-060.
Yamaha Flipper 2001-es 50 ccm-es nagykerekû robogó,
kifogástalan állapotban eladó. Érd.: 30/26-92-148.
3 személyes lakókocsi nagy elõsátorral, tusolóval, vécével,
gáztûzhellyel, hûtõvel, fûtéssel, ablakon tetõszellõzõn, szú-
nyogháló, sötételõ és hõfólia eladó. Érd.: 30/43-31-206.
Új, masszív, biztonságos, kompletten, felszerelt, felnõt-
teknek való 3 kerekû tricikli eladó. Érd.: 30/96-70-990.
Jó állapotban lévõ használt országúti versenykerékpárt
vennék. Érd.: 20/82-33-049.
Yamaha Jog kistestû önindítós, robogó jó állapotban el-
adó. Érd.: 70/27-20-985.
Eladó Simson S51 N, jó állapotban. Érd.: 70/50-65-697.
Bontásból származó Polski Fiat 125-ös alkatrészek aj-
tók, ülések, szélvédõk, kormánymû, motorháztetõ, stb.
eladók. Érd.: 467-659.
1200-as Lada eladó. Érd.: Gyula, Sirály u. 15.
Jó állapotban lévõ Honda kistestû robogó eladó. Irányár:
70 ezer Ft. Érd.: 20/22-09-562.
Skoda Favorit GLX 1,3 katalizátoros, 1994-es friss mû-
szakival kifogástalan állapotban eladó. Irányár: 315 ezer
Ft. Érd.: 30/55-97-252.
Mazda 323-as, 1986-os, 2007. 08-ig mûszaki, központi
zár, elektromos napfénytetõ, sürgõsen eladó. Érd.: 30/36-
07-956.
Simson S 51 eladó. Érd.: 30/28-32-644.
Négyütemû Trabant Combi eladó. Érd.: 30/64-33-632.
MZ TS 125-ös motorkerékpár jó állapotban eladó. Érd.:
30/50-11-190.
Gépkocsi utánfutó eladó. Érd.: 20/48-08-704.
Daewoo Kalos, 2003-as, négy ajtós ezüstmetál eladó.
Érd.: 70/94-64-511.

Mindenki vágyik valakire! Társközvetítés komoly
kapcsolatokért.  Tel.: 468-760, vagy 30/32-84-189.
Hívj 17 órától, hétvégén bármikor.

Keresek gyulai 17–18 éves németül perfekt beszélõ lányt
barátnõnek. Hasonló (kezdõ németes) tanuló lány vagyok.
„Nyár” jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.
24 éves magas fiú barátnõt keres „Vegetáriánus” jeligére
5701 Gyula, Pf.: 23.

2 db kos bárány eladó vagy jerke bárányra cserélhetõ.
Érd.: 30/65-56-926, 632-601.
Kiscicákat ajándékba adunk. Érd.: Gyula, József A. u. 17/
A, 460-331.
Három kiscica ingyen elvihetõ. Érd.: Gyula, Kenyérsütõ
u. 24.
8 hetes labrador és írszetter beoltott kiskutyák olcsón
eladók. Érd.: Gyula, Sándorhegy 1., 16 órától.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vaskerék-
kel és gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyagballonok, Zetor
30-11-es 600-as szalagfûrésszel, fûnyíró, keverõtárcsás
mosógép, centrifuga, 500-as új szalagfûrész és diófatörzs.
Érd.: Gyula, Móra F. u. 11., 462-085, 18 órától.
Nagyteljesítményû vízszivattyú motorral és nagyteljesít-
ményû daráló 50 db horganyzott perócsõ 85-ös eladó. Érd.:
70/26-15-544, este.
220 V-os kerti szivattyú eladó 6 ezer Ft-ét. Érd.: Gyula,
Virág u. 6., 362-510.
Lucernaszéna eladó. Érd.: 462-882.
Liba és kacsatömõ-gép, 3 fázisú fõzõ-keverõüst, kád,
mázsa, kézi morzsoló, 400 l-es olajtartály, sertés önetetõ
és itató eladó. Érd.: Gyula, Bicere  21.
Jó állapotban lévõ rotakapa, 2 ütemû eladó. Érd.: 70/20-
27-402.
Robi 55-ös (Babetta motoros) rotációskapa eladó. Érd.:
30/59-98-171.
Rotakapa eladó, 6 kapa + kiskocsi. Irányár: 35 ezer Ft.
Érd.: 70/94-59-188.

Szárított kukorica és árpa eladó. Érd.: Gyula, Tompa u.
23., 466-696.
4 db 7-8 m magas fenyõfát jelképes összegért adok an-
nak, aki kivágja károkozás nélkül és eltakarítja. Érd.: 465-
322, 19 óra után.
Eladó kisebb és nagyobb szõlõprés, borosüvegek, húzó-
kocsi. Érd.: Gyula, Vajda J. u. 37.
700-as kisipari szalagfûrészgép motorral eladó. Érd.:
362-935.
Eladó MF-70-es kerti kistraktor. Érd.: 20/56-54-527.
TZ kistraktorhoz önindító és faanyagok eladók. Érd.: 642-
616, 16 órától.

Eladó nagyteljesítményû terménydaráló, Verhovina kis-
motor. Érd.: 20/44-61-893.
Eladó 120 l-es fagyasztó, 175 l-es kombinált hûtõ, régi
fenyõfa, kétfiókos konyhaszekrény, fényezett kombinált
szekrény, fateknõ, dohányzóasztal, konyhaasztal, körfû-
részlapok, gyalukések, kiegyenlítõ tartály, szobatermosz-
tát, 60 l-es mûanyag ballonok. Érd.: 467-778.
Hajdú mosógép és centrifuga jó állapotban, jutányos áron
eladó. Érd.: 465-804.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heverõ, kerti
és kézi szerszámok eladók. Érd.: Gyula, Csabai út 16.
Zanussi hûtõ 270 l-es 90 l-es fagyasztó, kemping kerék-
pár mounten bike 26-os fiú kerékpár, színes tévé olcsón
eladó. Érd.: 465-725.
Euromatic 300 l-es hûtõláda jó állapotban olcsón eladó.
Érd.: 70/77-17-949.
Automata mosógép reális áron eladó. Érd.: 632-751.
Vennék vegyes-széntüzelésû kazánt kb. méret
180×100×70-es tepsis. Lehet régi vagy új ajánlatokat
várom a 20/98-54-338.
Eladó háromfázisú hegesztõ, fali vízmelegítõ. Érd.: Gyu-
la, Vajda J. u. 37.
Eladó Presta kézi- kötõgép. Hossza 150 cm. Érd.: Gyula,
Eminescu u. 3.,15–18 óráig.
Új Zepter edénykészlet, 2 db gõzölõs tisztító és kézi por-
szívó együtt vagy külön eladó. Érd.: 30/36-36-084.
Kitûnõ állapotban lévõ cserépkályha tartozékokkal eladó.
Mérete: 4 elem széles, 6 elem magas. Színe: barna. Érd.:
30/60-47-827.

Tárogatót keresek megvételre. Tel.: 474-078.
Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvészeti ha-
gyatékot azonnali készpénzfizetéssel vásárolok! Tel.: 30/
99-83-766.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól a Bé-
kés vármegye története I-II-III. kötetét és Gyula városá-
val kapcsolatos (Gyulavári is) tárgyakat, fotókat, térké-
peket. Érd.: 642-205, 20/94-58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok megbízásból,
régi, Gyula városával kapcsolatos könyveket, képeslapokat
plakátokat, fényképet, írásokat. Érd.: 642-205, 18 órától.
Bárpult 3 székkel, tükrös fali szekrénnyel fenyõfából
westel ajtóval, hot-dog sütõ 3 tüskés eladó. Érd.: 30/64-
65-372.
Konyhaszekrénysor, lengyel gyártmányú, 3 m hosszú
összeállítva, fehér, különleges vitrines kialakítású, ere-
deti gyári csomagolásban eladó. Érd.: 20/53-74-553.
Jó állapotban lévõ 8 személyes ebédlõasztal és egysze-
mélyes, ágynemûtartós heverõ eladó. Érd.: 468-460.
IFA vonófej traktorhoz is újszerû, 407 Merci kisteherautó
jobb elsõ sárvédõ eladó. Érd.: 30/64-65-372.
Budapesten üdülési jog átadó VII. 2-tõl VII.15-ig. Érd.:
361-691.
Eladó szõlõprés 300 db Csárda cserép, hûtõszekrény ki-
sebb szobára való száraz bükk parketta, sofõr bundaka-
bát panofix béléssel. Érd.: 632-914.
4 db kerítésoszlop betonba öntve, kisméretû szõlõprés
zúzóval, 50 l-es ballonüvegek, mûanyag cefrés hordók el-
adó. Érd.: 70/26-94-265.
Philips 17 colos színes monitor eladó. Érd.: 30/51-31-
859, egész nap.
Eladó piros mûbõr elõszobafal, cipõszekrény, fotelok, bú-
torok, demizsonok. Érd.: 30/42-40-926.
Gázkazán és 4 db tetõablak átépítés miatt olcsón eladó.
Érd.: Gyula, Vár u. 26/A., 30/30-90-314.
Eladó 3 db használt konvektor, melybõl 1 db öntvény, 2 db
lemez. Irányár: 5500 Ft/db. Érd.: 461-867, 20/34-56-445.
Nyolcvan basszusos harmonika eladó. Érd.: 30/22-90-
618.
Világos szekrénysor eladó 4,6 m-es, 3 ajtós és két vitri-
nes eladó 12 ezer Ft-ért. Érd.: Gyula, Harruckern tér 3.
Rövid, középbarna bécsi zongora eladó vagy bérbeadó.
Érd.: 20/82-33-810.
2 db egyforma rugós heverõ olcsón eladó. Érd.: 70/29-
99-419.
Bontásból ajtó, ablak eladó. Érd.: 70/28-63-510.
60 l-es hûtõ, mosogatótálca állvánnyal, fürdõkád, Sim-
son turbós motorblokk, kéményes konvektor, radiátor, li-
batömõ-felszerelés. Érd.: 20/95-10-336.
EL-GO típusú 3 kerekû elektromos rokkant kocsi eladó.
Érd.: 20/22-67-377.
Ó-német antik hálószoba garnitúra eladó. Érd.: 20/55-
28-770.
Pentium 3 számítógép Intel Celeron 500-as processzor-
ral, 17 colos monitorral eladó 20 ezer Ft-ért. Érd.: 70/25-
98-858.
Jó állapotú heverõ ingyen elvihetõ. Érd.: 20/34-55-798.
Bontásból kb. 2000 db szalagcserép és 50 db kúpcse-
rép, 3 köbméter új kisméretû tégla olcsón eladó. Érd.: 633-
463, 30/21-70-253.
Kúpcserép függönytartó 3 db fa, szobai állólámpa, ön-
töttvas kályha, régiség eladó. Érd.: Gyula, Görbe u. 22.
Könyvszekrény, középbarna, toló-üveges 7 ezer Ft-ért el-
adó, felül négy polcos, alul a kétajtós, polcos. Érd.: 633-
301, 30/51-69-313.

Ülõgarnitúra, bõrfotel, kárpitozott szék, tévéasztal, ka-
napé, cipõszekrény, csillár eladó. Érd.: 20/99-26-557.
Átalakítható baba-gyermekágy megkímélt állapotban el-
adó. Fehér, kék delfines mintával. Tartozékait ajándékba
adjuk. Érd.: 20/99-61-510.
Kertészet és Szõlészet 1965-75 és 1982-2001 évfolya-
mai (1982-ig) bekötve egyben eladók. Érd.: 642-083.
Indola típusú, jó állapotú hajszárítóbúra és 3 db csillár.
Érd.: 633-990, 17 órától.
Eladó 2 db 3 funkciós, egyedi készítésû, gyerekágy, ikerfiúk
kinõtt ruhái, fehér kazettás fürdõszobaajtó. Érd.: 633-614.
Eladó ülõgarnitúra, varrógép, gáztûzhely palackkal. Haj-
dú mosógép 15 l-es permetezõ. Érd.: 30/65-39-125, 642-
429.
Vastag falú üstház üsttel, gázolajos hordó, Ifá-hoz kisebb
alkatrészek, hidraulika szivattyúk eladók. Érd.: 20/35-47-
854.
Eladó 1 éves Bergon babakocsi tartozékokkal megkímélt
állapotban. Érd.: 70/77-17-474.
Világoskék vadonatúj 37 cm kézi mosó, jó állapotú heve-
rõ ingyen elvihetõ. Érd.: 20/34-55-798.
21 colos Daewoo monitor 20 ezer forintért, kifogástalan
állapotban eladó. Érd.: 642-229.

Otthon végezhetõ munkát ajánlok. Érd.: 30/45-98-649.
Napi 4 órára nyugdíjas vagy rokkantnyugdíjas gyulai élel-
miszerbolti eladót felveszünk. Érd.: 362-631.
Két kisgyermek mellé szakképzett, keresztyén lelkületû
besegítõt keresek. Érd.: 30/23-22-989.
Gépírási, adminisztratív munkalehetõséget keresek . Érd.:
465-028.
Kerti munkára megbízható férfi és nõi munkaerõt kere-
sek. Érd.: 462-882.
Munkalehetõséget keresek motoros kaszával (elhanya-
golt területen is.) Érd.: 20/99-15-811.
Gyulán 30 éves férfi kerti alkalmi munkát keres. Érd.: 30/
44-67-382.
Alkalmi munkavállalói, kiskönyvvel, B kat. jogosít-
vánnyal, építõipari diplomával, számítástechnikus, mun-
kalehetõséget keres Gyulán. Érd.: 30/32-45-582.
Magasépítésben, felelõs mûszaki vezetõ munkalehetõ-
séget keres. Érd.: 30/33-67-192.
Rózsa permetezéséhez hozzáértõ személyt keresek. Érd.:
70/28-63-510.
25 éves banki, biztosítási gyakorlattal biztosítónál fiók-
vezetõi, üzleti vezetõi munkalehetõséget keresek Gyulán.
Érd.: 30/32-45-582, 461-457.
Alkalmi munkavállalói könyvvel ház körüli és épületja-
vítási, felújítási, mûszaki vezetõi, tervezõi kõmûvesi, bur-
kolási, festési, csatorna és esõjavítási munkát keres. Érd.:
30/33-67-192, 461-457.
Személyi titkári, ügyintézõi munkalehetõséget keresek
A, B, C,D jogosítvánnyal és építész diplomával. Érd.: 30/
56-68-472, 362-821.
Ottlakásért beteg vagy rászorult emberek gondozása.
Érd.: 30/50-39-309.
60 éves nyugdíjas volt egészségügyi, dolgozó, idõs há-
zaspárt vagy egyedülálló személyt gondozna ottlakással.
Érd.: 30/63-58-324.
Robogóval munkalehetõséget keresne délután. Érd.: 20/
82-33-791.
Eltartási szerzõdést kötnék leinformálható valakivel in-
gatlanért. Tel: 30/929-88-43.
Gyermekfelügyeleti munkát keres leendõ nagymama.
Érd.: 466-340, 18 órától.

GYÁSZHÍR
Fájdalommal tudatjuk, hogy
MARTINCSEK MANÓ
2006. június 7-én, 51 éves
korában elhunyt.
Búcsúztatása 2006. június
18-án (vasárnap) 11.30
órakor az Evangélikus
Templomban lesz.

A gyászoló család

Kõmüves munkát vállalunk,
teljes körû felújítás, szigetelés,

színezés.
Rövid határidõvel, garanciával.

Érd.: 30/23-93-203
1,5 tonnás zárt Ford

Transittal áruszállítást
vállalunk.

Érd.: 30/23-93-202

Tollat vásárolok.
Érd.: 20/92-08-511

A BOLS KAFÉ
szakképzett

felszolgálót keres
hosszú távra.

Érd.: 30/97-87-407
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NÉVNAPOK

Június
16. péntek: Jusztina
17. szombat: Laura, Alida
18. vasárnap: Levente
19. hétfõ: Gyárfás
20. kedd: Rafael
21. szerda: Alajos, Leila
22. csütörtök: Paulina

Ne feledkezzen meg
szeretteirõl, ismerõseirõl!

HIRDETÉS

Gyógyszertári ügyelet: június
16-án az Erkel Patika
(Kossuth u. 4.), 17. és 23.
között a Kálvin gyógyszertár
(Kálvin u. 32.), 24-én az Erkel
Patika (Kossuth u. 4.) az
ügyeletes.
Központi orvosi ügyelet (Dob
utca 3.): 463-004
Tûzoltóság: 105
Rendõrség: 107
Mentõk: 104
Segélyhívó: 112

ÜGYELET

ANYAKÖNYV

Az V. Élõvíz-csatorna Em-
léktúrán idén is neves sporto-
lók vettek részt, hogy felhív-
ják a figyelmet az egészséges
életmódra, a sportra, valamint
a csatorna turisztikai fontos-
ságára. A programon közel öt-
ven fõ vállalkozott az evezés-
re és a háttérmunkákra. A há-
romnapos túra hagyományo-
san Gyuláról indult. A várfür-
dõ megtekintése után nagyon
jó hangulatban szálltak vízre
a résztvevõk. Fél napig a csa-
pattal tartott Wichmann Ta-
más többszörös világbajnok
kenus, a hetvenes évek egyik
legnépszerûbb magyar spor-
tolója is. Az elsõ estén csatla-
kozott még a társasághoz Pulai
Imre kenus, olimpiai és világ-
bajnok, akinek Pankotai Gá-
bor, a megye egyetlen kajakos
világbajnoka, mint túraveze-
tõ adta át a stafétabotot.

A szombati esõzés kicsit
beárnyékolta a programot. A

Olimpiai és világbajnokok az Élõvíz-csatornán

Evezõs emléktúra

Munkácsy Emlékház megte-
kintése után dr. Cserei Pál
mutatta be a Közép-Békési
Régiót. Hárman evezésre is
vállalkoztak, s alaposan bõrig
áztak a 14 kilométer megtéte-
le alatt. Dobozon vasárnap a
MOB Környezetvédelmi Bi-
zottságának elnöke, Kõbán
Rita és alelnöke, Dikácz Ernõ
csatlakozott a társasághoz.

A jubileumi alkalom tisz-
teletére az élsportolók emlék-
fákat ültettek Békéscsabán,
Békésen és Dobozon. A tele-
pülések képviselõi mellett
Angyal Zoltán, a Magyar Ka-
jak-Kenu Szövetség szövetsé-
gi kapitánya, Pulai Imre,
Vaskuti István olimpiai és vi-
lágbajnok, illetve Pankotai
Gábor, Dikácz Ernõ és Kõ-
bán Rita többszörös olimpiai
bajnok is letette voksát a felhí-
vás fontossága mellett.

Sós Imre szervezõ, a Zerge
Ifjúsági Túrasport Egyesület

elnöke lapunknak elmondta:
nagy megtiszteltetésnek tart-
ja, hogy Szentgotthárd is
nyolcfõs delegációval képvi-
seltette magát, köztük a jegy-
zõvel és a város egyik képvise-
lõjével. Orosháza alpolgár-
mestere sem volt rest, és eve-
zõt ragadott a jó cél érdeké-
ben. A szervezõk szeretnék
folytatni munkájukat, ezért
remélik, hogy az összeszokott
csapat bõvülõ létszámmal és
javuló környezetben találko-
zik jövõre.

Az egyesület legközelebbi
programja egyedülállónak
ígérkezik. A Békés–Csaba–
Békés túlélõ indiánkenu ver-
senyt szeptember 9-én rende-
zik meg. Akik kedvet éreznek
az ügyességi sportfeladatokkal
tûzdelt vetélkedésre, négyfõs
csapatokkal jelentkezhetnek
Sós Imrénél a 30/205-94-70-
es telefonszámon.

(zsanett)

A várfürdõ megtekintése után nagyon jó hangulatban szálltak vízre a résztvevõk
FOTÓ: MOCSÁR-PÖRJÉS JÓZSEF

Reformkonyha
Nagy szakácskönyvgyûjtõ vagyok. Szeretek recepteket ol-

vasgatni akkor is, ha éppen nem akarok semmit sem fõzni.
Általában egyszerû, praktikus a nyelvezetük, könnyen érthetõ-
ek. Álmomban aztán idõnként keveredik a valóság és a sza-
kácskönyvek szövege. Mondjuk így: Választás utáni reform
(10 millió fõre). Végy egy kis gáz- és villamosenergia áremelést,
tégy hozzá csekély ÁFA-emelést, emeld az egészségbiztosítási
és a munkavállalói járulék mértékét, vezess be húsz százalékos
kamatadót (nem baj, hogy ez után a jövedelem után egyszer
már adóztak!), fûszerezd az egészet egy kis árfolyamnyereség
adóval, cigaretta és alkohol jövedéki adónöveléssel, nyugdíjas
vállalkozókat sújtó egészségügyi hozzájárulással, emeld tíz
százalékkal az EVA kulcsát. Miután kész van, szüntesd meg a
szellemi tevékenység, a lakáshitel, a felnõttképzés, a
számítógépbeszerzés adókedvezményét, továbbá szûkítsd az
adómentes bevételek körét. Ízlés szerint emeld az egészségbiz-
tosítás mértékét, halaszd el a beígért tb-járulékcsökkentést,
emeld a gépjármû átírási illetéket, vezesd be az ingatlanadót
(adóztasd meg az átlagméretû és értékû lakásokat!). Praktikus
tanács: semmiképpen ne feledkezz meg a bérek két évre történõ
befagyasztásáról! Ha ez az egész elkészült, tálalhatod! Ne-
vezd el reformnak, így biztos a siker! Egészségünkre!

Weboldal alkotóköröknek
Weboldal készítése mûvészeti tevékenységet folytató ci-

vil szervezeteknek. A Pótkávé kulturális magazin szer-
kesztõsége segítséget szeretne nyújtani olyan kultúrával,
mûvészetekkel foglalkozó szervezetek számára, melyek nem
rendelkeznek honlappal, vagy jelenlegi honlapuk már el-
avult, hibás, nehezen karbantartható. Az ingyenes
weboldalak készítésével a Pótkávé szerkesztõsége hozzá
kíván járulni a hatékony információs társadalom kialakulá-
sához, fejlõdéséhez. Pályázók lehetnek: társadalmi célú
szervezetek, nonprofit szervezetek, mûvészeti tevékenysé-
get pártoló szervezetek, társaságok. Az elbírálás a beérkezett
pályázatok sorrendjében folyamatosan történik. Határidõk:
augusztus 1. , október 1. és december 1. A pályázattal
kapcsolatos kérdések feltehetõk a Pótkávé szerkesztõinek –
info@potkave.hu, vagy hívhatják Tóth Zsuzsannát hétköz-
naponként munkaidõben a 06/70 315 9396 telefonszámon.

IDÕJÁRÁS GYULÁN www.met.hu

Péntek: záporok, zivatarok 13°C–27°C, 7 km/h északi szél
Szombat: záporok, zivatarok 16°C–22°C, 7 km/h nyugati szél
Vasárnap: záporok, 14°C–26°C, 7 km/h változó szél
Hétfõ: napos idõ, 13°C–27°C, 4 km/h változó szél
Kedd: napos idõ, 14°C–28°C, 4 km/h változó szél
Szerda: záporok, zivatarok, 15°C–26°C , 15 km/h változó szél
Csütörtök: záporok, zivatarok, 15°C–28°C, 20 km/h változó szél
Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívószámain, vezetékes telefon-
ról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)
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A mágnesterápiás
orvostechnikai eszköz:

egyszerû, gyors,
fájdalommentes

megoldás
az egész család
egészségügyi
p r ob lémá i ra ,

egy lemondás nélküli
lehetõség az ideális
testsúly beállítására.

Info: Tokárné, Judit
06-30/21-56-476,

http://judimix.uw.hu

TEDD ODA,
AHOL FÁJ…!

***MAGNAPRESS
M és SLIM***
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H-5700 GYULA, BÉKE SGT. 69.
Tel: 20/662-6926,  20/662-6966,  06-20/662-6967, 06-20/662-6968
T E L . : 6 6 / 6 3 3 - 7 4 4 , T E L . / FA X : 6 6 / 3 6 1 - 1 2 4

é Értékbecslési és közjegyzõi díj elengedése!
é Szabadfelhasználású jelzáloghitelek.

é Önerõ nélküli lakáshitelek!

ALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!
VALÓSÍTSA MEG ÁLMAIT! NÉZZE KI ÚJ OTTHONÁT!

MI SEGÍTÜNK,HOGY HOZZÁJUSSON!

www.creditsafe.hu é gyula@creditsafe.hu

AZ ÖSSZES BANK LAKÁSLÍZING LEHETÕSÉGE EGY HELYEN.
 é Személyi hitelek

é ÚJ LAKÁS VÁSÁRLÁSA ÖNERÕ NÉLKÜL
Ingatlan- és hitelajánlatainkat a www.creditsafe.hu oldalon találja meg.

RÉSZLETEKÉRT  HÍVJA MUNKATÁRSAINKAT!
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HÁZASSÁGKÖTÉS
Kurkó Zoltán (Gyergyó-

szentmiklós) és Papp Móni-
ka.

SZÜLETÉSEK
Kováts Endre Róbert és

Polgár Karolina Éva leánya
Luca Sarolta, Pataki László
és Nagy Szilvia fia Milán
László, Kovács Sándor és
Petroly Angelika Erzsébet fia
Dominik, Gurzó Zoltán és
Hegedûs Hajnalka Judit fia
Gergõ Márk, Gerebenics Ist-
ván és Reinhart Enikõ leá-
nya Alexandra, Kovács József
és Nagy Tünde fia Ádám,
Hernádi Zoltán András és
Kovács Margit fia Márk And-
rás.

HALÁLESETEK
Szabó Mária (1921), Fü-

löp Mihály György (1920),
Fehér Lajos (1950), Árva Já-
nos Zoltánné Nyikora Anna
Mária (1947), Görbedi Jó-
zsef (1992), Martincsek
Manó (1954).


